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SeneCura ve Slivenci slavnostně otevírá SeniorCentrum – nabízí 224 lůžek
Praha 26. září 2018 – Společnost SeneCura, největší soukromý provozovatel pobytových sociálních služeb u nás, dnes v Praze – Slivenci slavnostně otevírá své nejnovější SeniorCentrum, které přijímá klienty už od dubna letošního roku. Nabízí služby formou Domova pro seniory a Domova se zvláštním režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou či jinou formou demence.
„Otevřením v pořadí již třináctého SeniorCentra napomáháme kvalitně řešit problematiku péče o seniory a osoby s demencí nejen v rámci lokality Prahy 5, ale napříč celou ČR. Podstatou naší péče je vnímání potřeb našich klientů, zajištění důstojného stáří a uvědomění si důležitosti kvality celého života. Hodnoty, jimiž se řídíme, jsou lidskost, úcta a respekt. Zároveň v domově nabízíme příjemné pracovní prostředí pro pečující personál. Těší nás, že o služby SeniorCentra má zájem i veřejnost – k dnešnímu dni naše služby využívá již 50 klientů. Budeme rádi, když se k nám přijdou podívat další zájemci, a stráví s námi a našimi klienty příjemné chvíle při bohatém kulturním programu,“ říká Lukáš Stárek, ředitel SeniorCentra ve Slivenci. 
[bookmark: _GoBack]Součástí dnešního programu je slavnostní přestřižení pásky za účasti finanční ředitelky skupiny SeneCura Dity Chrastilové, regionálního ředitel Ondřeje Plška, radní hl. m. Prahy a starostky MČ Praha Slivenec Jany Plamínkové a kandidáta na pražského primátora Petra Stuchlíka. Pozvání přijal i radní městské části Praha 5 pro sociální oblast Petr Lachnit. Dále jsme připravili kulturní a zábavná vystoupení nebo tvořivé dílny, kde se návštěvníci mohou setkat s klienty domova. Vystoupí například imitátor Vladimír Hron nebo zpěvačka Vendula Příhodová. 
SeniorCentrum Slivenec je už třinácté v ČR
Domov pro seniory ve Slivenci přijímá nové klienty už od letošního dubna. Celková kapacita domova je až 224 lůžek, registrovaných je momentálně 100 z nich. Klientům nabízí dvě služby – Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou či jinou formou demence. Poskytuje péči vysoké úrovně 24 hodin 7 dní v týdnu, která je založena na nejnovějších poznatcích z oblasti geriatrie a také na letitých zkušenostech rakouské skupiny SeneCura z praxe. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Podstatou naší péče je vytvoření bezpečného domácího prostředí pro naše klienty. 
„Všechna zařízení společnosti SeneCura mají rovněž ambici být komunitními a společenskými centry v daných městech, podporovat mezigenerační soužití a být otevřená pro všechny. Propojování generací symbolizují i tři spojené kruhy v logu společnosti SeneCura. Filozofii propojování generací slouží 
také dětská skupina Hvězdička, která je součástí objektu domova. Byla otevřena 3. září a prozatím ji navštěvuje šest dětí. SeniorCentrum v Praze-Slivenci má od městské části naštěstí velkou podporu 
a stal se součástí komunitního života, spolupracuje s místní mateřskou a základní školou, s Klubem seniorů Švestka a dalšími organizacemi,“ dodává regionální ředitel Ondřej Plšek. 
Přímo v domově je duchovní místnost a fitcentrum, které se v rámci slavnostního otevření oficiálně zprovozní. Fitcentrum uzpůsobené pro potřeby seniorů bude k dispozici zdarma i pro seniory z okolí, kteří dosáhli 70 let. Ti zde mohou trénovat pod odborným dohledem, a průběžně tak zlepšovat svou pohyblivost. Využít mohou také pravidelné lekce jógy, jež domov pořádá pro své klienty.  Pro veřejnost bude otevřena i zmíněná duchovní místnost. 

Pro vzájemné setkávání klientů jsou zde k dispozici společenské místnosti, využívat mohou také místnosti pro ergoterapii nebo navštěvovat duchovní místnost. SeniorCentrum navíc nabízí bohatý výběr volnočasových aktivizačních činností, například tvořivou dílnu, tréninky paměti, muzikoterapii, canisterapii nebo filmový klub. Domov zprostředkovává i běžné služby, jako je kadeřník, pedikúra, dovoz osobních nákupů či masáže. Rodinným příslušníkům klientů, kteří chtějí být svým blízkým co nejblíže a případně s ním strávit poslední společné chvíle, je zde k dispozici také pokoj pro hosty. Ten nabízí potřebné zázemí pro jejich vlastní odpočinek a hygienu a v celé síti domovů SeneCura v České republice je naprostým unikem.  
SeneCura SeniorCentrum Slivenec se orientuje do vnitrobloku komplexu s výhledem na místní základní školu a jádro městské části, které tvoří rybník, vzrostlé stromy a budova sloužící jako kavárna, mateřské centrum a klub pro seniory. Domov disponuje dvoulůžkovými pokoji, které lze v případě zájmu upravit na jednolůžkové. Všechny jsou vybaveny kvalitními polohovatelnými lůžky se speciálními antidekubitními matracemi. Součástí vybavení je drobný nábytek, konečná podoba pokoje ale závisí na konkrétním přání klienta. 
Informace o všech službách a možnostech využití lze získat přímo v SeniorCentru Slivenec nebo na webových stránkách www.praha-slivenec.senecura.cz.



O společnosti SeneCura
Společnost SeneCura je s téměř 6 800 lůžky a 79 sociálními a zdravotnickými zařízeními přední privátní poskytovatel péče v Rakousku a je držitelem mnohonásobného ocenění za kvalitu a inovaci. Svou kompetencí a dlouholetou zkušeností v oblasti péče poskytuje jistotu i klientům v České republice, ve které je SeneCura největším soukromým provozovatelem domovů pro seniory se špičkovou zdravotní a sociální péčí včetně péče o seniory s demencí. SeneCura Česká republika v současné době provozuje 13 SeniorCenter. SeneCura je součástí francouzské skupiny ORPEA, která v mezinárodním měřítku provozuje téměř 800 zdravotnických a sociálních zařízení.
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