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Svrab se v SeneCura SeniorCentru Havířov nevyskytuje
Praha 20.7.2018: Společnost SeneCura zásadně odmítá poplašné nařčení médií o přítomnosti infekčního svrabového onemocnění v SeniorCentru Havířov, dříve GrandPark. „Utajit jakékoliv parazitní onemocnění v zařízeních, jako jsou domovy pro seniory, je nemožné a ani neodpovídá filozofii společnosti SeneCura. Máme ohlašovací povinnost a každé podezření vždy okamžitě hlásíme na příslušné úřady,“ uvedla ředitelka SeniorCentra Renata Vávrová. 
V pátek 20. července vyšla v několika médiích zpráva o výskytu svrabové infekce a MRSA, tzv. zlatého stafylokoka v SeneCura SeniorCentra Havířov. „Výskyt svrabu neevidujeme a nebyl v našem SeniorCentru diagnostikován,“ říká Věra Husáková, regionální ředitelka SeneCura.  Uvedené potvrdila oficiálním stanoviskem také praktická lékařka zařízení. „Někteří klienti si stěžovali na pocity svědivé kůže. Po vyšetření kožním lékařem nebylo u žádného z klientů diagnostikováno parazitní onemocnění, jednalo se o nespecifickou dermatitidu, způsobenou většinou očkováním vakcínou Prevenar 13. Vyšetření bylo prováděno také mikroskopicky, onemocnění kůže zákožkou svrabovou však nebylo nikdy prokázáno. Pokud jsou klienti při svědivé dermatitidě promazáni Infectoscabem, je to činěno jen z preventivních důvodů, podle doporučených postupů,“ říká MUDr. Dagmar Kusáková. V pátek 20.7. také SeniorCentrum Havířov obdrželo protokol o kontrole Krajské hygienické stanice, ve kterém nebyly shledány žádné nedostatky.
„O žádném svrabu nevím. Na třetím patře, kde pracuji, jsou všichni klienti v naprostém pořádku, čistí a bez nějakých vyrážek. Pokud by v našem zařízení byla svrabová infekce, museli bychom o tom vědět. Nestěžovali si ani blízcí a rodiny klientů,“ komentuje situaci pečovatelka Kateřina Malíková.
„Co se týče uvedení druhého problému, tedy MRSA, jedná se o kmeny tzv.  Staphylococcus aureus, běžný komenzál na pokožce a sliznicích přibližně u třetiny lidské populace, který nemusí způsobovat žádné zdravotní problémy. Pokud jsou však osoby nemocné, jsou ve větším riziku infekce než obecná populace. Naše zařízení, jako poskytovatel sociálních a zdravotních služeb, dodržuje sanitární procedury tak, aby nemohly být přenášeny bakterie z jednoho klienta na druhého. Bakterie MRSA je běžnou součástí bakteriálního osídlení lidského organismu,“ říká ředitelka SeniorCentra Renata Vávrová.
„Myslím si, že výpovědi v médiích jsou jen snahou poškodit naše dobré jméno, klienty, i nás. I přes to, že jsem kdysi byla nucena zůstat na delší pracovní neschopnosti, nikdo mne nikdy do práce dříve nenutil, naopak jsem se setkala pouze s velice vstřícným přístupem,“ doplňuje pečovatelka Martina Frolová.
[bookmark: _GoBack]SeneCura SeniorCentrum Havířov je připraveno na další otázky i případné kontroly třetích stran. „Nemáme co skrývat a jsme otevřeni komunikaci s médii i s rodinami, se kterými jsme v úzkém kontaktu. Současně prověřujeme, kdo, proč a jak uvedl média v omyl,“ říká Michaela Kopřivová, marketingová a PR manažerka společnosti SeneCura. „Stejně tak jako si nemůžeme dovolit zanedbávat zdravotní stav u klientů, nemůžeme to činit ani u zaměstnanců. Pokud nám zaměstnanec sám nesdělí důvody své pracovní neschopnosti, nemáme možnost se dozvědět jeho konkrétní diagnózu. Jediný případ, o kterém víme, se týká jedné z našich zaměstnankyň, toho času v pracovní neschopnosti, která nám uvedla, že byla preventivně přeléčena Infektoscabem kvůli výskytu svrabové infekce v její rodině,“ uzavírá. 

O společnosti SeneCura
Společnost SeneCura je s téměř 6 800 lůžky a 81 sociálními a zdravotnickými zařízeními přední privátní poskytovatel péče v Rakousku a je držitelem mnohonásobného ocenění za kvalitu a inovaci. Svou kompetencí a dlouholetou zkušeností v oblasti péče poskytuje jistotu i klientům v České republice, ve které je SeneCura největším soukromým provozovatelem domovů pro seniory se špičkovou zdravotní a sociální péčí včetně péče o seniory trpící demencí. SeneCura Česká republika v současné době provozuje 13 SeniorCenter. SeneCura je součástí francouzské skupiny ORPEA, která v mezinárodním měřítku provozuje téměř 800 zdravotnických a sociálních zařízení ve 12 zemí.
www.senecura.cz 
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