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Image domovů pro seniory se zlepšuje

Stárnutí populace je celoevropským fenoménem. Stále roste počet těch, kteří potřebují nepřetržitou sociální a zdravotní péči, a tento trend odráží i rostoucí poptávka po sociálních lůžkách v domovech pro seniory. Zároveň tato zařízení přestává společnost vnímat jako odkladiště pro staré a nemohoucí, což potvrzuje i rakouská studie profesora Franze Kollanda provedená ve spolupráci se společností SeneCura. 

Stárnutí svého obyvatelstva musí řešit všechny evropské země. V České republice už dnes poptávka po lůžkách sociální péče přesahuje nabídku. Podle odhadů bude muset jejich počet ze současných 52 000 vzrůst do roku 2030 na 80 000 lůžek. Celkově pak bude v Evropě podle Světové banky v roce 2030 nutné zajistit neuvěřitelný jeden milion lůžek (podrobně viz přiložená tabulka).
Spolu s tím, jak vzniká potřeba řešit otázku sociální péče u stále většího počtu seniorů, se mění i pohled společnosti na zařízení poskytující tuto péči. Potvrdily to i výsledky výzkumného projektu „Wohnmonitor Alter 2018“, který realizoval rakouský sociolog, profesor vídeňské univerzity Dr. Franz Kolland ve spolupráci se společností SeneCura. „Obzvlášť potěšitelné je, že více než polovina dotazovaných, konkrétně 54 procent, má pozitivní představu o domech s pečovatelskou službou, co se týče kvality péče i sociálních kontaktů,“ říká výkonný ředitel společnosti SeneCura Anton Kellner, MBA. Zhruba čtvrtina respondentů má na tato zařízení negativní pohled, pětina dotazovaných pak nemá vyhraněný názor. 
„Starší věkové skupiny se k domovům staví pozitivněji než mladší ročníky, což souvisí se sociálním statusem, ochotou se přestěhovat a existencí sociálních sítí,“ interpretuje výsledky Kellner. Studie dále prokázala, že ve venkovských oblastech a menších až středně velkých obcích je pohled na domovy pro seniory výrazně pozitivnější než v městských oblastech s více než 50 000 obyvateli.

V domech s pečovatelskou službou tazatelé ocenili společenský život, kvalitu péče a komfort bydlení. O něco méně příznivě hodnotili zachovávání soukromí (30 procent) a určování vlastního způsobu života (27 procent). „Tyto aspekty by tak měla zařízení a provozovatelé při výstavbě domů s pečovatelskou službou zohledňovat ještě výrazněji,“ uzavřel Anton Kellner. Celorakouské studie se zúčastnilo 1000 lidí starších 60 let.
Sledování úrovně kvality sociálních služeb patří ke klíčovým tématům sociální politiky i v České republice. Ministerstvo práce a sociálních věcí vypracovává akční plán rozvoje sociálních služeb, v němž upravuje pojetí jejich kvality, včetně povinností poskytovatelů a kritérií standardů kvality v sociálních službách. 
Současným trendem, který by mohl přispět k řešení problémů jak s počtem lůžek, tak s kvalitou péče, je spolupráce státu s privátními poskytovateli, stejně jako je tomu v západních zemích. Michaela Kopřivová, marketingová a PR manažerka společnosti SeneCura, k tomu doplňuje: „Soukromý sektor nabízí formu spolupráce s kraji a obcemi jako investor. V tomto ohledu na sebe bere závazek investice do výstavby domova, což umožňuje municipalitám použít plánované finanční prostředky pro jiné účely jako např. rekonstrukci silnic a chodníků.“ Kromě toho přináší spolupráce se soukromou sférou státu další úspory jak při výstavbě, tak i pozdějším provozování, a záruku evropských standardů kvality.
O společnosti SeneCura

Skupina SeneCura je se 7 000 lůžky a 81 pečovatelskými a zdravotnickými zařízeními předním privátním poskytovatelem péče v Rakousku a je držitelem mnohonásobného ocenění za kvalitu a inovaci. Svou kompetencí a dlouholetou zkušeností v oblasti péče poskytuje jistotu i klientům v České republice, kde je největším soukromým provozovatelem domovů pro seniory se špičkovou zdravotní a sociální péčí včetně péče o seniory trpící demencí. SeneCura Česká republika v současné době provozuje 17 pečovatelských zařízení, z toho 4 ve fázi plánování/výstavby.

Kromě nejvyššího standardu péče ve všech svých domovech SeneCura nabízí společné byty pro osoby s demencí, intenzivní péči a péči o osoby ve stavu bdělého kómatu, rehabilitační přechodnou péči, domácí ošetřování nemocných osob, 24hodinovou péči, péči o osoby s postižením a hospicovou péči. Spektrum služeb doplňují byty pro chráněné bydlení, generační bydlení nebo integrované školky.

SeneCura je od roku 2015 součástí francouzské skupiny ORPEA, která patří s 854 pečovatelskými a zdravotnickými zařízeními a 86 757 lůžky ve 13 zemích k předním mezinárodním provozovatelům.

