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Návštěva norských studentek v domově SeneCura Šanov 

Do SeniorCentra Šanov zavítaly na pracovně-studijní návštěvu studentky z Norska. Klienti se tak o jejich zemi mohli dozvědět spoustu zajímavostí. 

Šanovský domov pro seniory v rámci spolupráce se SOU a SOŠ Přímětická ve Znojmě už podruhé navštívily studentky z Norska, aby si tu vyzkoušely pečovatelskou a aktivizační práci. Zkusily si například masáže klientů, všichni si společně zasoutěžili, zazpívali i zatancovali a došlo i na vzájemné představení si krás Norska a České republiky.  
Obyvatele domova zajímalo zejména to, jak se žije obyčejným lidem v Norsku, jaké je tam počasí, zda se dá koupat i na severu v moři a jaké je typické norské národní jídlo. Že se jedná o starý vyzrálý sýr, ale nikdo ani v nejmenším netušil. Klienti se pak s úsměvem shodli na tom, že ale není nad „knedlo, zelo a vepřo“. Ostatně, podobné jídlo, a to kapustu s bramborovým knedlíkem a masem, studentky ochutnaly a české chutě pro ně byly překvapením. Obyvatelé domova se na závěr návštěvy studentkám svěřili, že na výlet do Norska by se vydali rádi. Je to krásná země a norské studentky ji v Šanově se ctí reprezentovaly.  

