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Oslava stých narozenin 

15. dubna 2019 oslavila rovných sto let klientka olomouckého domova pro seniory SeneCura Marie Staníčková, které k životnímu jubileu přišel hodně zdraví popřát i primátor města Olomouce pan Miroslav Žbánek s doprovodem. 
„V SeniorCentru Olomouc bydlí 112 klientů s průměrným věkem 85 let. Sta let se zde letos dožije sedm lidí, další tři letos oslaví 101 let,“ vypočítává ředitel domova Vítězslav Rychlý. Paní Staníčková je naší klientkou již čtyři roky. Bydlí v jednolůžkovém pokoji, který si sama vyzdobila obrázky a předměty s náboženskou tematikou. Po celý život je věřící, a jak sama říká, to, že se dožívá tak krásného jubilea, je zásluha Pánaboha, který její cesty opatruje. Podělila se s námi i o recept na to, jak se v tak úctyhodném věku těšit dobré kondici: Člověk musí žít pokorně, musí se obklopit dobrými lidmi – a také je dobré dát si před spaním malého panáka pálenky, která z těla vyhání všechny neduhy. 

Pro paní Staníčkovou jsme uspořádali rodinnou oslavu v SeniorCentru již den před jejími narozeninami. Personál vypomohl nachystat slavnostní tabuli, rodina zajistila bohaté občerstvení 
i krásné dárky a oslavenkyně si příjemné chvíle se svými blízkými s potěšením užívala. Věděla také, že následující den ji čeká ještě jedna velká sláva – návštěva primátora města Olomouce, pana Miroslav Žbánka. 

Již od samotného rána pak byla jubilantka nervózní, že ji přijede navštívit významná osobnost olomouckého dění. Tvrdila, že takovou poctu si ani nezaslouží. Své sté narozeniny prý nepovažuje za nic mimořádného a ke svému věku přistupuje s pokorou. Aby však dokázala, jak si vzácné návštěvy váží, měla na její uvítání připravený nový kostýmek. 

Pan primátor Žbánek přijel spolu se svými kolegyněmi, oslavenkyni pogratuloval a předal jí krásné dary. Z nádherné kytice, dortu i přání měla paní Staníčková velkou radost. Pan primátor si s ní pak ještě popovídal o jejím pestrém životě – o cestování, dětech, o práci a také o víře. Na závěr si hosté s oslavenkyní přiťukli šampaňským a všichni jí popřáli především pevné zdraví a štěstí. Paní Staníčková svým milým chováním všechny hosty doslova okouzlila. Sdělila, že pan primátor je velmi příjemný člověk a že si váží času, který si na ni dokázal udělat.

SeneCura: Život pokračuje s námi

SeniorCentrum Olomouc představuje moderní koncept kvalitní sociální a zdravotní péče pro seniory v klidné městské části Slavonín, která je v dosahu MHD. Poskytuje péči 24 hodin, 7 dní v týdnu. Veliký důraz je zde kladen na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobou či jinou formou stařecké demence. Kromě nejvyššího standardu péče je ve všech domovech SeneCura samozřejmostí individuální přístup a citlivé vnímání potřeb každého klienta. Olomoucké centrum také nabízí pestrou škálu aktivizačních programů, plnění ročních přání, večeře při svíčkách, nadstandardní stravu s výběrem dvou jídel k obědu, retro-koutky pro vzpomínkovou terapii, masáže, pedikúru, ergoterapii a fyzioterapii nebo rozlehlou zahradu s posezením a jezírkem, kde klienti mohou trávit volný čas s rodinou.


