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Setkání generací v terezínském SeniorCentru  

31. 5. 2019
V moderním terezínském SeniorCentru SeneCura, které klientům nabízí služby domova pro seniory a domova se zvláštním režimem pro seniory s Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence, se dnes doslova potkaly generace. V krásné zahradě pečovatelského domu strávili příjemné dopoledne místní senioři společně se školáky základní školy a malými dětmi dětské skupiny SeneCura.  
„Snažíme se klienty vtahovat do aktivního života. A přítomnost dětí je vždy obohacující. Proto spolupracujeme s terezínskou základní školou a podobné akce pořádáme pravidelně,“ řekla ředitelka domova Eliška Svojšová. Během dopoledne se tak zhruba 40 dětí zapojilo do připravených aktivit, jako například skákání v pytlích, malování na plátno nebo hod míčkem. Přítomní senioři se aktivně zapojili do organizace a také povzbuzování soutěžících dětí. Pro všechny bylo připraveno pohoštění a na závěr dostali všichni sladkou odměnu.

K propojování generací dochází v SeniorCentru Terezín vlastně průběžně, protože zde funguje unikátní projekt dětské skupiny pro děti zaměstnanců a lidí z blízkého okolí.

SeniorCentrum SeneCura Terezín se chce stát otevřeným společenským místem setkávání, proto se zde podobných akcí odehrává celá řada. Velmi oblíbené jsou Zahradní slavnosti, které se odehrávají v krásných prostorách přilehlé zahrady pravidelně každý rok o prázdninách s oblíbeným grilováním, nebo Večeře při svíčkách, kdy je obyvatelům domova dána možnost cítit se stejně jako v luxusní restauraci i s obsluhou profesionálních servírek a číšníků. Naplánovaná je i přednáška pro rodiny o demenci a Alzheimerově nemoci.
SeniorCentrum SeneCura Terezín v kostce
· V provozu od roku 2017
· Kapacita Domova pro seniory je 66 lůžek, Domova se zvláštním režimem 36 lůžek

· Výlučně jednolůžkové a dvojlůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením

· Terapeutická zahrada Memory Garden s venkovními fitness stroji

· Programy: roční přání, večeře při svíčkách

· Specializované fitness centrum pro seniory, kaple, wifi

· Ergoterapie, fyzioterapie, canisterapie, vzpomínková terapie

· Mobilní Snoezelen pro smyslovou aktivizaci, pedikúra, kadeřník

· Nadstandardní strava, obědy s výběrem ze dvou jídel 

· Dětská skupina
www.kolin.senecura.cz
O mateřské společnosti SeneCura

Společnost SeneCura je s téměř 7000 lůžky a 80 sociálními a zdravotnickými zařízeními přední privátní poskytovatel péče v Rakousku a je držitelem mnohonásobného ocenění za kvalitu a inovaci. Svou kompetencí a dlouholetou zkušeností v oblasti péče poskytuje jistotu klientům i v České republice, ve které je SeneCura největším soukromým provozovatelem domovů pro seniory se špičkovou zdravotní a sociální péčí včetně péče o seniory trpící demencí. SeneCura Česká republika 
v současné době provozuje 14 SeniorCenter. SeneCura je součástí francouzské skupiny ORPEA, která 
v mezinárodním měřítku provozuje téměř 900 zdravotnických a sociálních zařízení.
Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

