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Zahradní slavnost v terezínském domově pro seniory si všichni báječně užili 
 
V pátek 2. srpna proběhla v domově pro seniory SeneCura Terezín třetí Zahradní slavnost, na kterou se klienti a aktivizační pracovnice připravovali dva měsíce.  
 
Již v pátek brzy ráno začaly probíhat velké přípravy, a to výzdobou pódia, stolů, stanů, vstupní brány a parku. Místní kuchaři připravili bohatý chutný raut v řeckém stylu, a tak mohli všichni přítomní ochutnat třeba gyros se studenou omáčkou tzatziki nebo další středomořské pochoutky. 
 
Program slavnosti byl velmi pestrý – akce odstartovala ve 14:30, kdy ředitelka domova Eliška Svojšová všechny uvítala milým proslovem. Poté následovalo folklorní taneční vystoupení kyškovických žen v krojích a také tanec v sedě, který si připravili klienti domova. Zlatým hřebem programu byla travesti show Golden Cats, která překvapila a pobavila všechny účastníky slavnostního dne. Celé odpoledne hrála k příjemnému posezení a občerstvení hudební skupina Melodie.  
V prostorách parku se také nacházel prodejní stánek s výrobky seniorů, fotogalerie a kniha návštěv, kam hosté mohli napsat své dojmy ze slavnosti.  
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