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Projekt „Věčná fotografie“ a charitativní bazárek 

Klienti SeniorCentra v Olomouci se shodli na tom, že z hořícího domu by se snažili zachránit rodinné fotografie. Toto dojemné zjištění inspirovalo zaměstnance domova ke zrealizování projektu „Věčná fotografie“.

Při velice oblíbené aktivitě „Otázka týdne“ jsme se našich klientů ptali, co by se snažili vynést z hořícího domu. Praktické odpovědi jako „osobní doklady“ nás vcelku nepřekvapily. Dojati jsme však byli tím, že by se skoro všichni snažili zachránit rodinné fotografie. „Moc pro nás znamenají. Jsou v nich naše vzpomínky na rodiče, děti, dětství, no prostě život…“ shodli se naši klienti. 
Na základě toho vznikla myšlenka zorganizovat projekt „Věčná fotografie“, který by právě prostřednictvím portrétních snímků zachytil životní zkušenosti našich klientů, jejich moudrost, radost ze života nebo nová přátelství, jež vznikla třeba až v našem domově. Oslovili jsme proto uměleckého fotografa Michala Seidelmanna, který klienty vyfotil. Do projektu se ale zapojila i široká veřejnost, nejen Slavonínští občané nám pomohli s roznosem informačních letáků, které vhazovali do schránek, předávali svým známým nebo vylepovali na výlohy obchodů.  
Aby si fotografie mohla přijít prohlédnout i široká veřejnost, nechali jsme je speciální technikou natisknout na velkoformátová plátna. Také jsme se rozhodli uspořádat charitativní bazárek, jehož výtěžek by posloužil právě k financováním tohoto kroku. Požádali jsme tedy o pomoc veřejnost, naše zaměstnance a hledali případné sponzory. Samotné nás překvapilo, jak náš projekt lidi nadchl a s jakou chutí nám byli ochotni pomoci. Od 9. dubna tedy může kdokoli přinášet k nám do domova SenecCura v Olomouci různé věci, které již neužije, ale mohou posloužit jiným. Tyto věci pak budou 7. května 2019 na dobročinném bazárku prodávány za symbolické ceny a výtěžek akce poputuje na financování tisku fotografií.  

Součástí bazárku bude také zábavné odpoledne pro děti, které si spolu s pohádkovými bytostmi mohou zasoutěžit o sladkou odměnu. Na vše budou dohlížet naši klienti, kteří také ohodnotí odhodlání jednotlivých soutěžících.
Smyslem našeho projektu “Věčná fotografie“ by měla být především osvěta. Již nyní se těšíme na besedy s žáky, studenty a širokou veřejností, kde budeme vzájemně debatovat a diskutovat o problémech nejen starší generace, ale i dětí a mládeže. Přijďte! Bude to stát za to. 

SeneCura: Život pokračuje s námi

SeniorCentrum Olomouc představuje moderní koncept kvalitní sociální a zdravotní péče pro seniory v klidné městské části Slavonín, která je v dosahu MHD. Poskytuje péči 24 hodin, 7 dní v týdnu. Veliký důraz je zde kladen na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobou či jinou formou stařecké demence. Kromě nejvyššího standardu péče je ve všech domovech SeneCura samozřejmostí individuální přístup a citlivé vnímání potřeb každého klienta. Olomoucké centrum také nabízí pestrou škálu aktivizačních programů, plnění ročních přání, večeře při svíčkách, nadstandardní stravu s výběrem dvou jídel k obědu, retro-koutky pro vzpomínkovou terapii, masáže, pedikúru, ergoterapii a fyzioterapii nebo rozlehlou zahradu s posezením a jezírkem, kde klienti mohou trávit volný čas s rodinou.
Více informací o domově na www.olomouc.senecura.cz.

