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SeneCura SeniorCentrum Šanov obhájilo certifikát Vážka
Certifikaci Vážka, kterou uděluje Česká alzheimerovská společnost, opět na další dva roky obhájili v domově SeneCura v Šanově. Ocenění Vážka potvrzuje, že zařízení splňuje daná kritéria v oblasti péče o lidi s demencí.
 „Obhajoba Vážky byla naším jasným záměrem. Hlavním neskromným cílem pak bylo uspět v ní lépe než před dvěma roky. To vše se podařilo, Vážku v Šanově jsme obhájili, a to s více než 90 body ze 100 možných,“ uvedl Ing. Michal Veleba, ředitel SeneCura SeniorCentra Šanov. Zdůraznil, že kromě správných idejí jsou nezbytní také lidé, kteří je na profesionální úrovni uvádějí do praxe: „Vizí SeneCura je to, že život našich klientů pokračuje s námi. Naplňovat ji můžeme pouze s dobrými nápady a s dostatkem kvalifikovaného personálu, který svým postojem a pílí utváří atmosféru celého domova.“

Certifikát Vážka uděluje Česká alzheimerovská společnost zařízením poskytujícím kvalitní péči lidem s demencí. Zařízení musí projít externím auditem, který kromě zdravotní péče hodnotí například osobní přístup ke klientům, podmínky volnočasového vyžití, zachování důstojnosti osob s onemocněním demence atd. Platnost certifikátu ale není neomezená, po uplynutí 24 měsíců je třeba ho znovu obhájit.
Samotnému opakovanému auditu v Šanově předcházela náročná příprava. Rozhodným dnem se pak stal čtvrtek 21. března 2019, kdy auditní tým dvou komisařek hodnotil chod oddělení, mluvil s vedoucími pracovníky a také s některými z klientů. Hodnoceny byly kategorie od péče o lidi s demencí přes architektonické řešení, vybavení zařízení až po personál. Celý audit následně zakončil tzv. Grandmothers test, který zjišťoval, zda by samotné komisařky v domově umístily svoje rodinné příslušníky, či nikoliv.

Úspěšným absolvováním auditu se tak šanovské SeniorCentrum SeneCura opětovně zařadilo mezi 67 zařízení, která se v České republice v současnosti mohou certifikací Vážka pochlubit.

O společnosti SeneCura

Skupina SeneCura je se 7 000 lůžky a 81 pečovatelskými a zdravotnickými zařízeními předním privátním poskytovatelem péče v Rakousku a je držitelem mnohonásobného ocenění za kvalitu a inovaci. Svou kompetencí a dlouholetou zkušeností v oblasti péče poskytuje jistotu i klientům v České republice, kde je největším soukromým provozovatelem domovů pro seniory se špičkovou zdravotní a sociální péčí včetně péče o seniory trpící demencí. SeneCura Česká republika v současné době provozuje 17 pečovatelských zařízení, z toho 4 ve fázi plánování/výstavby.
Kromě nejvyššího standardu péče ve všech svých domovech SeneCura nabízí společné byty pro osoby s demencí, intenzivní péči a péči o osoby ve stavu bdělého kómatu, rehabilitační přechodnou péči, domácí ošetřování nemocných osob, 24hodinovou péči, péči o osoby s postižením a hospicovou péči. Spektrum služeb doplňují byty pro chráněné bydlení, generační bydlení nebo integrované školky.

SeneCura je od roku 2015 součástí francouzské skupiny ORPEA, která patří s 854 pečovatelskými a zdravotnickými zařízeními a 86 757 lůžky ve 13 zemích k předním mezinárodním provozovatelům.

