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Mezigenerační setkávání na Klamovce

31. 10. 2019
SeniorCentrum SeneCura Klamovka na Praze 5, které provozuje domov pro seniory a domov se zvláštním režimem, bere svoji snahu o propojování generací skutečně vážně. Senioři se zde pravidelně potkávají s dětmi z nedaleké Montessori školy Andílek a Mateřské školy Podbělohorská. Cílem setkávání seniorů 
a dětí je společné sdílení času a poznávání se při různých aktivitách jako je předčítání knih nebo hraní na hudební nástroje. Propojování generací je jasným trendem v moderních domovech pro seniory, které chtějí fungovat komunitním způsobem a které bojují proti uzavřenosti a izolaci seniorů vůči okolnímu světu.

„Smysl propojování generací je opravdu důležitý. Nejen pro klienty s demencí nebo Alzheimerovou chorobou, ale pro všechny seniory jsou děti velkým podnětem, protože je aktivizují, což se projevuje zejména v mimice a řeči těla. Budí v nich také zájem o kontakt – pohladit je nebo jim třeba jen zamávat,“ vysvětluje aktivizační pracovnice SeniorCentra Klamovka Markéta Štěpaníková.

V rámci spojování generací spolupracuje domov pro seniory na Klamovce již více než rok s Montessori školou Andílek a neziskovou organizací Mezi námi. Prostřednictvím projektu2 generace došlo také na propojení domova s Mateřskou školou Podbělohorská, se seniory se děti potkávají jednou měsíčně. 

Klienti domova si tak užívají společné činnosti, kreativní tvoření i zábavu. Na podzim proběhlo například předčítání seniorů dětem a následně povídání o dětství a přáních. Všichni také mohli strávit pohodové chvíle v rytmu šamanských bubnů. Děti vnášejí seniorům do života živelnou energii, povzbuzují je a vyvolávají v nich vzpomínky na vlastní dětství.
SeniorCentrum Klamovka patří do sítě domovů společnosti SeneCura, největšího soukromého poskytovatele pobytových sociálních služeb v České republice. Celková kapacita domova je 116 lůžek. Výborná poloha a spolupráce s různými institucemi, mateřskými školkami a školami z okolí činí z domova ideální místo pro setkávání různých generací. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura dobrovolníků a veřejných orgánů.
Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

