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Nové skútry pro klienty SeniorCentra Chrudim
Ježíškova vnoučata splnila seniorům vánoční přání

20. 12. 2019
SeneCura SeniorCentrum Chrudim, které provozuje domov pro seniory a domov se zvláštním režimem, ve kterém pečují i o klienty s Alzheimerovou chorobou, se letos poprvé zapojilo do projektu Ježíškova vnoučata. Přáním klientů pana Petra a Jana, které veřejnosti představil partner projektu slevový portál Slevomat, byla touha po volném pohybu bez omezení i přes jejich zdravotní obtíže. Splněné přání v podobě dvou elektrických skútrů udělalo klientům domova velkou radost.
Pan Petr (83 let) žije v SeniorCentru od roku od roku 2016 a každé ráno pravidelně, když mu to zdraví dovolí, začíná procházkou s chodítkem v místním parku. „Z důvodu zdravotního stavu byl limitován jen na procházky okolo SeniorCentra a trávení času v zahradě domova, ačkoliv vždy chtěl navštívit i kavárnu či obchod ve městě, což teď už bude moct,“ vysvětluje Nikola Rokošová, vedoucí sociální pracovnice SeneCura SeniorCentra Chrudim. Další obdarovaný klient, pan Jan, kterému je úctyhodných 92 let, žije v domově od počátku letošního roku. S pomocí chodítka vždy ušel jen krátkou vzdálenost, a proto si přál si elektrický skútr. „Je to velmi komunikativní a společenský člověk, který rád navštěvuje své známé i mimo SeniorCentrum, případně by si rád zajel do města či na nákup, a to se mu teď prostřednictvím skútru splní,“ dodává Nikola Rokošová.
Projekt Českého rozhlasu Ježíškova vnoučata vznikl na podzim roku 2016. Cílem této tradiční předvánoční charitativní akce je obdarovat a potěšit obyvatele domovů pro seniory v Česku.
SeniorCentrum Chrudim patří do sítě domovů společnosti SeneCura, největšího soukromého poskytovatele pobytových sociálních služeb v České republice. Celková kapacita domova je 94 lůžek. Jejich motto zní „Život pokračuje s námi“ a aby jej naplnili, staví člověka s jeho individualitou, přáními a potřebami do středu svého zájmu. Maximálně se snaží, aby o klienty pečovali tak, aby i přes všechna svá fyzická či psychická omezení prožívali svobodný život dle svých zvyklostí. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura dobrovolníků a veřejných orgánů.
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