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Klienti SeniorCentra v Modřicích jsou s rodinami ve spojení i v době zákazu návštěv
25. 3. 2020
I přesto, že je SeneCura SeniorCentrum Modřice již 14 dní zcela uzavřené, mají jeho klienti úsměv na tváři. Ačkoliv současná opatření nedovolují osobní návštěvy, našla se cesta pro setkání s jejich rodinami pomocí video-hovorů na aplikaci Skype. Již desítky klientů tak mohlo "vidět" své blízké. Velkému zájmu se také těší natáčení videí, které rodiny posílají do domova svým příbuzným.
Nejvíce rodin zatím využívá videohovor přes Skype. „Po odsouhlasení času s rodinou sociální pracovník zprostředkuje video-hovor. Ten může probíhat ve společenské místnosti u stolního PC nebo na pokoji klienta pomocí tabletu. Klientovi připravíme příjemné prostředí s kávou. Z reakcí klientů i jejich blízkých vidíme, že tato komunikace přináší všem velkou radost,“ uvedla Veronika Šilhanová, vedoucí sociální péče domova pro seniory SeneCura Modřice.

Udržování kontaktů s rodinou je pro klienty domova a jejich psychickou pohodu naprosto zásadní. Proto SeniorCentrum Modřice nabídlo příbuzným a blízkým několik možností, jak zůstat v kontaktu. Rodiny mohou proto také posílat natočená videa – video vzkazy – mailem. Sociální pracovníci je klientům pustí a nahrají zpět vzkaz od klienta pro jeho rodinu. 
SeniorCentrum Modřice patří do sítě celkem 15 domovů společnosti SeneCura, největšího soukromého poskytovatele pobytových sociálních služeb v České republice. Celková kapacita domova pro seniory a domova se zvláštním režimem v Modřicích je 155 lůžek. Ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením a kuchyňkou zde poskytují péči seniorům se sníženou soběstačností včetně těch s Alzheimerovou chorobou či jinou formou demence.
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