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Výzva všem dětem: udělejte radost babičkám a dědečkům v SeniorCentrech! 
2. 4. 2020

Nakreslený obrázek, vyrobené přání, pozdrav či milé slovo – maličkosti, které dnes přinášejí seniorům izolovaným od vnějšího světa největší radost a pocit, že na ně někdo myslí. Proto společnost SeneCura, která se v 15 domovech v České republice stará o 1 500 klientů, přišla s iniciativou „Děti seniorům“. Jedná se o výzvu pro všechny děti, které musí být doma, aby udělaly radost klientům SeniorCenter prostřednictvím obrázků a vzkazů, které děti seniorům mohou posílat přes sociální sítě. 
„Osobní setkání dnes není možné, proto jsou naši klienti v kontaktu se svými rodinami a blízkými prostřednictvím telefonu, video-hovorů na Skype či WhatsApp nebo přes e-maily. To nám ale přišlo málo… Přáli bychom vám vidět radost našich klientů, když jim někdo pošle vzkaz, zprávu nebo video. Proto vznikla iniciativa Děti seniorům, která přinese potěšení do našich domovů a zároveň smysluplně naplní čas dětí, které jsou dnes celé dny doma a nemohou chodit do své školy nebo školky,“ vysvětluje Věra Husáková, regionální ředitelka společnosti SeneCura.

Fotky, obrázky, videa nebo vzkazy mohou rodiče dětí nahrát na svůj profil na Instagramu nebo na Facebook SeneCura – domovy pro seniory a označit je hashtagem daného domova, jehož klientům chtějí udělat radost, případně mohou přidat jednotný hashtag #detiseniorum určený všem SeniorCentrům. Označené příspěvky na sociálních sítích budou moci senioři zhlédnout na počítačích a tabletech na webových stránkách www.detiseniorům.cz.

Fotky a vzkazy personál SeniorCenter navíc vytiskne, aby si jimi klienti mohli vyzdobit svůj pokoj. Zároveň obrázky vyvěsí na nástěnky, okna či dveře po celém domově. „Senioři tak zůstanou nadále ve spojení s dětmi, na jejichž přítomnost jsou zvyklí, protože spolu trávili čas při různých mezigeneračních aktivitách jako je předčítání knih, sportování, kreativní tvoření nebo hraní na hudební nástroje. To vše seniorům zlepšovalo náladu a dodávalo energii, děti se na oplátku učili respektu a úctě ke stáří,“ dodává Věra Husáková ze společnosti SeneCura.

Více informací o projektu Děti seniorům najdete na www.detiseniorum.cz.
Hashtagy

SeneCura SeniorCentrum Havířov: #DetiSeniorumSeneCuraHavirov

SeneCura SeniorCentrum Hradec Králové: #DetiSeniorumSeneCuraHradecKralove

SeneCura SeniorCentrum Chrudim: #DetiSeniorumSeneCuraChrudim

SeneCura SeniorCentrum Klamovka: #DetiSeniorumSeneCuraKlamovka

SeneCura SeniorCentrum Kolín: #DetiSeniorumSeneCuraKolin

SeneCura SeniorCentrum Liberec: #DetiSeniorumSeneCuraLiberec

SeneCura SeniorCentrum Modřice: #DetiSeniorumSeneCuraModrice

SeneCura SeniorCentrum Olomouc: #DetiSeniorumSeneCuraOlomouc

SeneCura SeniorCentrum Plzeň: #DetiSeniorumSeneCuraPlzen

SeneCura SeniorCentrum Písek: #DetiSeniorumSeneCuraPisek

SeneCura SeniorCentrum Slivenec: #DetiSeniorumSeneCuraSlivenec

SeneCura SeniorCentrum Šanov: #DetiSeniorumSeneCuraSanov

SeneCura SeniorCentrum Štěrboholy: #DetiSeniorumSeneCuraSterboholy

SeneCura SeniorCentrum Telč: #DetiSeniorumSeneCuraTelc

SeneCura SeniorCentrum Terezín: #DetiSeniorumSeneCuraTerezin
Pro všechny domovy: #DetiSeniorum
Společnost SeneCura, největší soukromý poskytovatel pobytových sociálních služeb v České republice, nabízí sociální služby Domov pro seniory, Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence) v 15 SeniorCentrech. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče poskytují domovy širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

