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Hrdinka ze SeniorCentra Hradec Králové nominovaná na cenu Křesadlo 2019
16. 4. 2020

Dobrovolníci jsou novodobí superhrdinové společnosti, jejichž činy si zaslouží být vidět a slyšet. Centrum pro dobrovolnictví Hestia proto každoročně oceňuje cenou Křesadlo dobrovolníky, kteří aktivně věnují svou energii a čas potřebným. Cílem Křesadla je poděkovat dobrovolníkům za jejich důležitou a nezištnou činnost, zviditelnit jejich příběhy a podpořit tradici dobrovolnictví. V Královéhradeckém kraji je nominovaná Leona Matuská, která působí v SeneCura SeniorCentru Hradec Králové. Dobrovolnictví nemá v České republice bohužel velkou tradici, nicméně o to více každého dobrovolníka v domovech pro seniory velmi vítají. 
Leona Matuská nastoupila před dvěma lety jako uklízečka do SeniorCentra Hradec Králové. Po splnění svých pracovních povinností významně pomáhá klientům domova, tráví s nimi čas a komunikuje na osobní přátelské rovině. „Příběh paní Leony si rozhodně zaslouží pozornost. Dlouhá léta láskyplně a oddaně pečovala o svou maminku a pak v našem domově nastoupila jako uklízečka. Svou práci zastane na výbornou a ve svém volném čase dochází za našimi klienty. Její pomoci si velmi vážíme,“ vysvětluje Ondřej Votroubek, ředitel SeneCura SeniorCentra Hradec Králové.
Dobrovolnice Leona Matuská je klidná, obětavá a empatická žena, kterou naplňuje radost ze společného trávení času se seniory a nominaci na dobrovolnickou cenu Křesadlo si svou aktivitou bezpochyby zaslouží. „Za klienty chodím pravidelně po své práci. Za hezkého počasí je vezmu ven na zahradu nebo terasu, fotím je tabletem, aby si snímky mohli vyzdobit pokoj, sleduji s nimi filmy nebo jim upeču něco sladkého. Každá chvíle, kterou s nimi strávím, je nádherná. Klienti se těší na mě a já zas na ně,“ vypráví paní Matuská.  

„Dobrovolníky na cenu Křesadlo nominují neziskové organizace i sami občané v Praze a jednotlivých regionech. O tom, kdo získá ocenění, pak rozhodují jednotlivá internetová hlasování nominovaných a komise složená ze zástupců neziskových organizací, novinářů, zástupců státní správy a samosprávy i komerčních firem,“ vysvětluje Michaela Jandová, koordinátorka ceny Křesadlo. Hlasování za jednotlivé regiony bude ukončeno 20. dubna 2020 ve 20:00 hodin. Slavnostní vyhlášení a předávání cen proběhne v Praze a dalších českých městech během letošního roku v závislosti na uvolnění opatření vlády v rámci koronavirové pandemie. Předání Křesadla v Královéhradeckém kraji, ve kterém je nominovaná Leona Matuská, by se mělo uskutečnit 27. května 2020 v Hradci Králové (místo bude upřesněno). Více informací o ceně Křesadlo a internetové hlasování najdete zde.
Společnost SeneCura nabízí ve svých 15 SeniorCentrech pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem. Cílem domovů pro seniory SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, dobrovolníků, zaměstnanců SeneCura a veřejných orgánů.
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