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Klienti SeniorCentra Olomouc žijí aktivně i během nouzového stavu
29. 4. 2020

I přes vládní nařízení a s tím spojené uzavření domovů pro seniory návštěvám a společenským akcím z důvodu koronavirové pandemie, dělají v SeneCura SeniorCentru Olomouc maximum pro to, aby se jejich klienti cítili v psychické a fyzické pohodě. Komunikaci s rodinami a blízkými zajišťují prostřednictvím moderních technologií a volný čas vyplňují pestrými aktivitami. 
„Pro komunikaci s rodinami používáme kombinaci tří technologií a všechny sklízí veliký úspěch. Tuto činnost koordinují a zařizují naše aktivizační pracovnice,“ vysvětluje Lenka Bazgerová ze SeneCura SeniorCentra Olomouc. Klienti jsou se svými nejbližšími ve spojení pomocí Skypu, kdy si mohou telefonovat a zároveň se při hovoru i vidět. Pro komunikaci s rodinami, které žijí v zahraničí, se využívají především mobilní aplikace WhatsApp nebo FaceTime. Přes nástroj Úschovna.cz zase senioři posílají svým příbuzným videa se vzkazy. Klienty těší i iniciativa „Děti seniorům“, díky které děti posílají seniorům do domovů SeneCura obrázky, fotografie a videa přes sociální sítě.
Nezanedbatelnou součástí aktivizace klientů jsou různorodé činnosti, které je baví a smysluplně naplňují jejich volný čas. „Kdo by si myslel, že je u nás vzhledem k mimořádné situaci nuda, tak by se mýlil. Individuálně s klienty cvičíme, zpíváme, čteme, ale hlavně trénujeme kognitivní funkce, abychom mohli rodiny mile překvapit dobrou kondicí a bdělostí, až se vše vrátí k normálu,“ dodává Lenka Bazgerová.

Zaměstnanci SeniorCentra Olomouc se také v rámci boje proti koronaviru připojili k celosvětové výzvě #coronavirusdancechallenge, které se zúčastnily všechny složky IZS a jejich videa se úspěšně vysílají na sociálních sítích a v médiích. Přijetím výzvy a natočením tanečního videa, které nabádá k hygienickým opatřením proti nákaze, chtělo olomoucké SeniorCentrum upozornit na fakt, že 
i personál v domovech pro seniory je v první linii a stará o nejkřehčí skupinu obyvatel, čímž si zaslouží respekt a poděkování za svou práci.

SeneCura SeniorCentrum Olomouc nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence). Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří.
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