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Nový domov pro seniory v Chotěboři roste před očima
Vysočina bude mít 122 nových míst pro seniory včetně těch s Alzheimerovou chorobou 
19. 5. 2020

V Chotěboři vzniká nový moderní domov pro seniory, který nabídne pobytové sociální služby ve 26 jednolůžkových a 48 dvoulůžkových pokojích, každý s vlastním sociálním zařízením. Výstavba dvoupodlažní budovy byla zahájena v říjnu loňského roku, v současnosti se dokončuje hrubá stavba a střecha, aby se naplno rozběhly interiérové práce. Stavbu významně urychlila unikátní prefabrikovaná technologie a použití koupelnových buněk, takže s dokončením se počítá ke konci roku. Projekt domova společnosti SeneCura vzniká za podpory města Chotěboř i kraje Vysočina.
„Budova se sedlovou střechou má tvar nepravidelného L a maximálně respektuje charakter okolní rezidenční zástavby. K objektu patří zahrada a parkovací stání. Pro interiéry využíváme v co největší míře přírodní materiály, které jsou odolné a snadno hygienicky udržovatelné. Vše bude laděno do teplých barevných odstínů,“ uvedl Jaroslav Novotný ze společnosti SeneCura. Celková využitelná plocha budovy přesáhne 4 200 m2 a klienti zde budou mít k dispozici společenské místnosti, ergoterapeutickou místnost, fitness centrum, vybavení pro terapie a masáže nebo kadeřnictví. Specifické bude uspořádání formou „domácností“, kde speciálně vybavené prostory obývají skupiny klientů, kteří se navzájem znají. Součástí domova bude i terapeutická zahrada Memory Garden s nekonečnými cestami pro lepší orientaci klientů s demencí a také velký taneční sál, který bude sloužit nejen pro taneční klub města, ale také k pořádání kurzů, zájmových kroužků a dalších společenských aktivit.
Nová budova roste v lokalitě Koubek na pozemku o rozloze 7 500 m2. Aktuálně se zde dokončuje hrubá stavba, střecha a inženýrské sítě pod objektem, vylívají se základové desky a vyzdívají obvodové stěny. „Projekt je unikátní tím, že jsme kvůli rychlosti výstavby v maximální míře použili prefabrikovanou technologii výstavby. Nosnou konstrukci tvoří železobetonový skelet, který byl vyroben v betonárně a na staveništi se pouze složil do prostorové konstrukce. Současně jsme použili koupelnové buňky, které jsou kompletně vybaveny zařizovacími předměty a veškerými technologiemi, stačí je tedy jen napojit na hlavní rozvody,“ vysvětlil Jaroslav Novotný. Zahájena byla montáž střešních vazníků a jakmile bude do podkroví osazena klimatizační jednotka a uzavřen střešní plášť, rozběhnou se naplno veškeré interiérové práce.
SeniorCentrum Chotěboř bude nabízet služby Domova pro seniory a Domova se zvláštním režimem, který je zaměřený na péči o seniory s Alzheimerovou chorobou či jinou formou demence. V plánu je rovněž denní stacionář a odlehčovací služba. Město Chotěboř nové zařízení potřebuje, protože nejbližší domov pro seniory v kraji Vysočina je až v Havlíčkově Brodě. SeneCura se stane také významným zaměstnavatelem, protože v domově najde práci zhruba 65 lidí – pečovatelů, sester, kuchařů a pomocného personálu. Jsou zde i prostory pro dětskou skupinu, tedy děti zaměstnanců a lidí z blízkého okolí. 

Chotěboř bude druhým domovem skupiny SeneCura na Vysočině. V loňském roce bylo otevřeno SeniorCentrum v Telči. Společnost SeneCura je s více než 2 000 lůžky největší soukromý poskytovatel pobytových sociálních služeb v České republice, provozuje zde celkem 15 SeniorCenter. 
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