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Kateřina Zemanová obdarovala zaměstnance SeneCura SeniorCentra Chrudim 
7. 5. 2020

Včera odpoledne navštívila Kateřina Zemanová, dcera prezidenta České republiky Miloše Zemana, domov pro seniory SeneCura SeniorCentrum Chrudim. Při návštěvě zastupovala Nadační fond prezidenta republiky Ing. Miloše Zemana, který věnoval 75 zaměstnancům domova drobné dary jako poděkování za jejich práci v první linii za doby pandemie koronaviru. Dary převzali ředitel SeniorCentra Marek Bíško a regionální ředitelka SeneCura Věra Husáková. 

Kateřina Zemanová navštívila chrudimské SeniorCentrum během svých cest po domovech pro seniory a zařízeních pro ohrožené děti Klokánek. V domově strávila více než hodinu času. Z bezpečnostních důvodů proběhlo setkání ve venkovních prostorách domova. Zaměstnanci měli z jejích dárků velkou radost – přivezla jim kávu, čaje, sušenky, čokolády, vitamíny, krémy a dezinfekce na ruce. 

„Děkujeme Nadačnímu fondu prezidenta republiky Miloše Zemana a Kateřině Zemanové, že nás poctila svou milou návštěvou a obdarovala náš domov. Naši zaměstnanci, kteří v této nelehké době pečují o ty nejohroženější, si zaslouží obzvlášť velké ocenění za svou práci. Tyto dary velmi rádi užijí,“ vyjádřil se ředitel SeneCura SeniorCentra Chrudim Marek Bíško. 
SeneCura SeniorCentrum Chrudim nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou stařecké demence). Svým 94 klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. SeniorCentrum Chrudim je držitelem nejvyššího ocenění Značky kvality v sociálních službách. 
Společnost SeneCura provozuje v České republice 15 SeniorCenter, jejichž cílem je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, dobrovolníků, zaměstnanců SeneCura a veřejných orgánů.
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