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V Písku se diskutovalo o péči pro zdravotně postižené a seniory

14. 9. 2020

V pátek se pod záštitou europoslankyně Ing. Radky Maxové, hejtmanky Jihočeského kraje Mgr. Ivany Stráské a zastupitele Jihočeského kraje Ing. Petra Kaliny se v prostorách SeneCura SeniorCentra Písek uskutečnil seminář na téma „Péče o osoby se zdravotním postižením, a nejen o ně“. Zhruba třicítka odborníků z řad starostů, zastupitelů a ředitelů sociálních či zdravotnických zařízení mělo možnost seznámit se s aktuálním stavem a záměry do budoucna v oblasti sociální péče a také si vzájemně vyměnit zkušenosti.
Europoslankyně Radka Maxová, která se dlouhodobě věnuje sociálním otázkám, přiblížila zúčastněným evropský pohled na sociální problematiku: „Jako europoslankyně se snažím ve všech relevantních legislativních návrzích prosazovat práva osob se zdravotním postižením, protože situace zhruba 100 milionů osob v EU, které mají zdravotní postižení, během krize byla a je velmi těžká. Je proto nutné, aby došlo na vytvoření inkluzivnější Evropy, která poskytuje lepší ochranu svým občanům zejména v oblasti zdraví.“

Zástupce Ministerstva práce a sociálních věcí Mgr. Jan Vrbický nastínil systémové změny a aktuální trendy včetně těch ovlivněných současnou epidemiologickou situaci, regionální ředitel Ivan Černovský ze společnosti SeneCura, zástupce největšího poskytovatele pobytových sociálních služeb v ČR, dal zase nahlédnout pod pokličku, jak fungují sociální služby v nestátní sféře.
„Důležitý je pohled z různých sektorů, protože pro fungování systému sociálních služeb, kde chybí desítky tisíc lůžek, je komunikace a spolupráce naprosto zásadní,“ uvedl Ivan Černovský. Proto se také účastníci zajímali mimo jiné o zkušenosti z Rakouska, hodnocení kvality poskytování sociálních služeb či individuální přístup ke klientovi v soukromých zařízeních. Velkým tématem bylo právo každého seniora na volbu sociálního zařízení, protože v okolních zemích mají například všichni poskytovatelé stejné podmínky a dotace státu jde přímo za klientem, nikoliv za zařízením. Podle většiny odborníků je také spolupráce veřejného a soukromého sektoru jednou z cest, jak zajistit prostředky na investice rychleji, než se to daří z veřejných rozpočtů.
V České republice bude podle odhadu Světové banky potřeba vybudovat do roku 2030 až 80 000 nových lůžek pro seniory. Statistiky však ukazují, že mezi lety 2016 a 2018 vzrostl počet lůžek v domovech pro seniory a domovech se zvláštním režimem o zhruba 2 000, přičemž se ale jednalo výhradně o místa vybudovaná díky privátním investorům. Počet lůžek v domovech pro seniory zřizovaných kraji nebo obcemi totiž dokonce klesá. V sousedním Rakousku se například podíl privátního sektoru pohybuje kolem 40 %, v České republice je to zhruba polovina.
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