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Dobrovolníci z ADRY přinesli radost do havířovského domova SeneCura
17. 12. 2020

Dobrovolnická činnost by měla neodmyslitelně patří k životu a péči v domovech pro seniory. Proto SeneCura SeniorCentrum Havířov navázalo od letošního podzimu spolupráci s havířovským dobrovolnickým centrem ADRA a projektem „Bo sme partyja“, aby přivítali nadšence, kteří chtějí pomáhat seniorům. V adventních dnech tak přišly klienty domova potěšit dobrovolnice s papírovými růžemi.
Dobrovolnické centrum ADRA Havířov má proškolených více než 50 dobrovolníků, kteří pomáhají v domovech pro seniory, v chráněných bydleních, ale také osobám v domácnostech, které si nemohou zajistit základní potřeby. V rámci spolupráce se SeniorCentrem Havířov navštívili klienty dobrovolnice z ADRY, které jim předaly ručně vyrobené papírové růže se vzkazy od dětí z mateřských a základních škol. 
„Víme, že to byla jen malá chvíle, kterou jsme mohly strávit se seniory a seniorkami v tomto milém domově, ale pro nás znamenala mnoho. Uvědomujeme si, jak velké může být osamění starých lidí a jak je nesmírně důležité být jim na blízku. Byl to skutečně úžasný zážitek, těšilo nás vidět jejich šťastné tváře. Odcházely jsme s hřejivým pocitem u srdíčka,“ popisuje jedinečný zážitek koordinátorka dobrovolníků ADRA Ing. Jana Žoričová.
Projekt „Bo sme partyja“ vznikl z důvodu chybějících pracovníků v sociálních zařízeních a nemocnicích ve Slezsku. Proto se letos na podzim Moravskoslezský kraj spojil s Dobrovolnickým centrem ADRA, městy a dalšími organizacemi s cílem oslovit lidi, aby v náročné době koronaviru začali pomáhat jako dobrovolníci. 

SeneCura SeniorCentrum Havířov s kapacitou 149 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (určený pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. Společnost SeneCura je největší nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 15 SeniorCenter a další 3 jsou ve výstavbě.
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