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Senioři z olomouckého domova přivítali Vánoce s anděly a sněhulákem
10. 12. 2020

Letošní rozsvěcení vánočního stromu, které je v olomouckém SeniorCentru SeneCura oblíbenou adventní tradicí, pojali vzhledem ke složité epidemiologické situaci jinak než obvykle. Akci přesunuli kvůli dodržování dostatečných rozestupů z jídelny domova do prostorné zahrady, kde klienty potěšil dechový kvintet Brass Tools a hlavně dvě krásná překvapení. 
„Naši klienti se na rozsvěcení vánočního stromku vždy velmi těší a ani letos jsme o něj nechtěli přijít. Na dobře viditelné místo se umístil strom, který jsme s klientkou doc. Ing. Helenou Fingerovou vánočně nazdobili a řádně upevnili pro případ silného větru,“ popisuje přípravy na slavnostní událost Lenka Bazgerová, vedoucí aktivizační pracovnice SeneCura SeniorCentra Olomouc.
Odpolední program zahájil ředitel domova Vítězslav Rychlý a následně se sám ujal podávání punče, ke kterému zahrál oblíbené vánoční koledy dechový kvintet Brass Tools. Po setmění došlo na velké andělské překvapení v podobě křídly osvětleného tance, které všechny přihlížející doslova uhranulo. Rozsvěcení vánočního stromečku s nadšením odpočítali klienti se svými rodinnými příslušníky, kteří však museli přihlížet z dostatečné vzdálenosti. Na závěr přišlo i druhé velké překvapení – ředitel Vítězslav Rychlý společně se správcem domova Jiřím Vrbou představili obyvatelům domova veselého sněhuláka Zimníka, který bude zahradu SeniorCentra střežit až do Tří Králů.

„Odpoledne strávené na čerstvém vzduchu v kouzelné adventní atmosféře nás příjemně naladilo na blížící se Vánoce. Děkujeme všem, kteří s námi strávili tento výjimečný čas, moc si toho vážíme,“ dodává Lenka Bazgerová z olomouckého SeniorCentra. 

SeneCura SeniorCentrum Olomouc s kapacitou 112 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. SeneCura je největší nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 15 SeniorCenter a další 3 jsou ve výstavbě.
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