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Kouzlo adventu ve sliveneckém domově pro seniory
16. 12. 2020

V SeniorCentru Slivenec si každoročně užívají advent a jeho tradice, proto se i letos jeho klienti s radostí pustili do výzdoby a předvánočních příprav, které v domově nastolily tu pravou sváteční atmosféru.

Nejdříve klienti SeniorCentra vyrazili nasát adventní náladu na krátkou procházku na nedaleké náměstí, které už krášlila bohatá výzdoba i vánoční strom s ručně vyřezávaným dřevěným betlémem v životní velikosti. Procházka měla velký úspěch a klienty navnadila pro vlastní kreativní tvoření v i v jejich domově. Proto se následně v rámci aktivizačních činností v keramické dílně ihned pustili do výroby vlastního betlému, který pak vystavili v prostorech Dětské skupiny Hvězdička, kde bylo zároveň i první zastavení Slivenecké adventní stezky do Holyně. 


„Adventní čas trávíme pečením cukroví, v tvořivých dílnách jsme také vyráběli přáníčka, ozdobné svíčky a papírové ozdoby na stromeček, „naši muži“ zase vytvořili andělíčky z polínek. V jídelně a ve společenských místnostech tak díky krásným výtvorům vládne kouzelná předvánoční atmosféra,“ popisuje adventní aktivity ve sliveneckém SeniorCentru sociální pracovnice Martina Salačová, DiS.

Předvánoční čas si všichni klienti moc užívají, svoje pocity za všechny shrnula obyvatelka domova paní Dagmar: „Adventní přípravy máme moc rádi, hlavně společné pečení a zdobení stromečku. Hned se jdu podívat, který je hezčí.“

SeneCura SeniorCentrum Praha-Slivenec nabízí sociální služby Domov pro seniory, Domov se zvláštním režimem (pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí) a Apartmány pro seniory. Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří.
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