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V olomouckém domově pro seniory SeneCura začalo očkování proti koronaviru
13. 1. 2021
Prvním SeniorCentrem ze sítě domovů pro seniory SeneCura, kde proběhlo očkování proti koronaviru, bylo to olomoucké. V sobotu 9. ledna dorazil mobilní tým z Fakultní nemocnice Olomouc, který začal očkovat jak personál domova, tak jeho klienty. Zájem o vakcinaci byl veliký.
„Všichni zúčastnění se podporovali navzájem a nálada byla výborná. Svůj domov přijel podpořit i ředitel SeniorCentra Vítězslav Rychlý. Shodli jsme se, že očkování je správnou cestou směrem k normálnímu životu. Věříme, že už bude lépe,“ říká Lenka Bazgerová, vedoucí aktivizační pracovnice olomouckého domova.
Tým z Fakultní nemocnice Olomouc všem vysvětlil, jak bude očkování probíhat. Po nutné administrativní přípravě proběhl pohovor o zdravotním stavu daného zájemce a poučení, jak se bezprostředně po zákroku chovat. Následně se přistoupilo k samotné vakcinaci.
SeneCura SeniorCentrum Olomouc s kapacitou 112 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. SeneCura je největší nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 15 SeniorCenter a další 3 jsou ve výstavbě.
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