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Klienti modřického SeniorCentra zpovídali svého hejtmana
12. 4. 2021
Výjimečnou příležitost popovídat si přímo s hejtmanem Jihomoravského kraje dostali klienti domova SeneCura v Modřicích u Brna. V křesle pro hosta čelil Mgr. Jan Grolich nejen otázkám ohledně brněnského nádraží či stadionu za Lužánkami, ale seniory zajímaly i jeho koníčky a rodina. Hodinové povídání zakončil hejtman prohlídkou domova pro seniory SeneCura včetně domova se zvláštním režimem pro lidi s Alzheimerem či jiným typem demence.   
„Každý měsíc pořádáme pro naše klienty společenskou aktivitu Křeslo pro hosta, kde se mohou vybrané osobnosti zeptat na vše, co je zajímá. Tentokrát jsme měli možnost přivítat pana hejtmana, což samozřejmě vzbudilo velký zájem,“ uvedl Martin Procházka, ředitel SeneCura SeniorCentra Modřice. Hejtman Grolich zdůvodnil svou přítomnost v domě potřebou být v kontaktu s lidmi a znát jejich názory, proto po setkání se žáky a studenty na základní a vysoké školy byli senioři jasnou volbou.
Možnost poznat pana hejtmana využilo třicet klientů domova, kteří se živě zajímali o jeho práci a záměry v rozvoji kraje. Po zvídavých otázkách na soukromí se nosným tématem stal sport a jeho podpora včetně otázek na budoucnost stadionu za Lužánkami. Senioři se zajímali i o rekonstrukci nádraží v Brně a o to, co obnáší práce hejtmana. „Klienti byli v otázkách velmi aktivní. Sport dominoval, protože pan hejtman prozradil, že aktivně sportuje,“ doplnila aktivizační pracovnice SeniorCentra Sabina Halvová. Po více než hodinové debatě si následně Jan Grolich prohlédnul celý domov SenecCura včetně zahrady.

SeneCura SeniorCentrum Modřice nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence). Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. 
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