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Život s Alzheimerem může být kvalitní a důstojný
Pacienti potřebují příjemné, klidné a bezpečné prostředí
21. 9. 2021 - Čekat na autobusové zastávce, procházet se zahradou s nekončícími cestami nebo trávit čas vzpomínkami v retro koutcích, i tak může vypadat terapie a důstojný život lidí s demencí. Péče v domovech se zvláštním režimem (DZR), tedy centrech určených pro lidi s Alzheimerem nebo jiným typem demence, je přizpůsobena jejich specifickým potřebám. Počet lidí s demencí celosvětově prudce roste a podle WHO jich bude v roce 2030 o 40 % více. V České republice jich dnes žije s potvrzenou diagnózou kolem 180 tisíc. Dnes 21. září si připomínáme Mezinárodní den Alzheimerovy choroby.
Onemocnění Alzheimerova typu je nejčastějším typem demence. Projevy nemoci začínají pomalu a zpravidla si změn všimne nejprve okolí. Člověk s Alzheimerovou chorobou postupně mění své chování, nepoznává blízké, nedokončuje činnosti, zapomíná nebo je například dezorientovaný. „Nemocný si mnohdy neuvědomuje realitu, a i díky tomu může svému okolí tvrdit skutečnosti, které nejsou pravdivé. V takových situacích není vhodné, aby je jeho blízcí vyvraceli, protože tím dochází zbytečně ke vzniku napětí u nemocného,“ říká Radka Šuláková, psycholožka ve společnosti SeneCura.
Cílem společnosti SeneCura je, aby přes všechna svá fyzická či psychická omezení prožívali klienti svobodný a kvalitní život dle svých zvyklostí. V domovech se zvláštním režimem, které poskytují péči právě i lidem s Alzheimerovou chorobou, vytváří příjemné prostředí, a hlavně zajišťuje bezpečí. Terapie pak znamená postupy a techniky tzv. aktivizace. Klienti se mohou procházet po nekonečných cestách, které tvoří osmičku. Reminiscenční terapie zajišťuje, aby se realita klientů s demencí nevyvracela, proto v domovech najdou místa jako retrokoutky s dobovým nábytkem nebo stylizované zastávky autobusu. Lidé s Alzheimerem mají totiž často nutkavou potřebu někam odcestovat a zde mohou najít klid. Pocity uvolnění a klidu se dostavují u klientů v místnosti Snoezelen, kde se pomocí světla a promítání obrazů stimulují smysly.

Pečovat o blízkého v pokročilém stádiu demence je velmi zatěžující. Pokud už zákeřná choroba propukne, může se o nemocného starat rodina doma a využít pomoci ambulantních a terénních sociálních služeb nebo pobytové odlehčovací služby. K dispozici jsou i domovy se zvláštním režimem (DZR), tedy pobytová sociální zařízení určená pro osoby s Alzheimerem nebo dalšími typy demencí, kterých je v České republice celkem 383. Jejich seznam lze najít v registru poskytovatelů sociálních služeb na stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí. Česká alzheimerovská společnost navíc vyvinula certifikační systém, který monitoruje kvalitu péče a uděluje certifikát Vážka sociálním zařízením pečujícím o osoby trpící demencí. Může být vodítkem při volbě zařízení pro blízkou osobu (zde).
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Společnost SeneCura je s více než 2 000 lůžky největším nestátním poskytovatelem péče pro seniory se sníženou soběstačností nebo Alzheimerovou chorobou. V 16 moderních SeniorCentrech po celé České republice nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Cílem domovů pro seniory SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, dobrovolníků, zaměstnanců SeneCura a veřejných orgánů. www.senecura.cz
Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

