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Dvojité jubileum: V SeniorCentru Klamovka oslavili 2x 100 let

7. 4. 2022

Hned dvě stoletá výročí se oslavila na pražské Klamovce. V SeneCura SeniorCentru totiž bydlí klientky narozené na jaře 1922. Dámy, které zažily všechny důležité události minulého století, se těší dobrému zdraví a kondici.

Stanislava Hojgrová a Marta Čiháková tvoří vskutku unikátní dvojici. „Dámy se narodily pouze s několikadenním rozdílem, navíc k nám na Klamovku obě přišly v červnu 2016,” vysvětluje ředitelka SeniorCentra Klamovka Petra Pipková.

„Zažili jsme mnohá výročí, sto let ale slavíme poprvé v historii našeho SeniorCentra. Kromě toho, že máme velkou radost, naplňují nás tyto dny obrovskou úctou a pokorou k oběma dámám, k jejich životním příběhům a všemu, co zažily,” dodává Petra Pipková.

Přes časovou shodu se životy obou dam protnuly až na Klamovce. Obě ale pojí láska ke společenskému životu, kultuře, knihám a hudbě - Stanislava Hojgrová hrála na klavír a Marta Čiháková miluje poslech hudby. 

A čím tráví v SeniorCentru aktuálně nejvíce času? Paní Čiháková má stále v oblibě společnost ostatních lidí, nepohrdne žádnou aktivitou či procházkou v přírodě. Naopak paní Hojgrová spíše vyhledává svůj klid u televizních pořadů a oblíbených sladkostí.

[bookmark: _GoBack]Starší z dvojice, paní Hojgrová, slavila s několikadenním náskokem. A to jak s ostatními klienty, tak s rodinou. Nechyběl dort, občerstvení a blahopřání od vedení domova. Martu Čihákovou, kromě neméně důstojné oslavy, zahrnula početná rodina pohlednicemi a gratulacemi.


Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
SeneCura SeniorCentrum Klamovka nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.praha-klamovka.senecura.cz
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