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SeneCura SeniorCentrum Kolín získalo certifikát Značka kvality od APSS

30. 6. 2022

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS) udělila SeneCura SeniorCentru Kolín hodnocení Značka kvality, které hodnotí domov z pohledu klienta. Čtyři hvězdy získal domov za všechny důležité aspekty z pohledu klientů.

Ubytování, strava, kultura a volný čas nebo péče a partnerství. Všechny tyto oblasti jsou pro klienty domovů pro seniory velmi důležité. Proto je hodnotí certifikátoři APSS, kteří následně mohou udělit od jedné až po pět hvězd v rámci Značky kvality. 

SeneCura SeniorCentrum Kolín uspělo ve všech oblastech a díky tomu se může pyšnit hned čtyřmi hvězdami. „Náš domov byl otevřen v roce 2017. S přibývajícími klienty bylo nutné ukotvit procesy péče i provozu. Také proto jsme si až v loňském roce dovolili požádat o certifikaci značkou kvality. Nešlo tedy o změny, ale o postupný vývoj,” říká Marta Menšíková, ředitelka SeneCura SeniorCentra Kolín, která také ocenění z rukou zástupců Asociace převzala.

Za úspěchem dle ředitelky stojí zejména zaměstnanci SeniorCentra a týmová práce. „Značka kvality nám ukázala, že se domov vyvíjí správným směrem. Velmi nám záleží na tom, aby se u nás klienti cítili jako doma a aby péče o ně byla na profesionální úrovni. K tomu je potřeba vyškolený, laskavý a empatický personál i dobré pracovní a technické podmínky,” dodává ředitelka domova.

Koncept skupiny SeneCura, včetně SeniorCentra v Kolíně, je založený na více než 20 letech zkušeností a výzkumů.  Může se proto pochlubit celou řadou unikátních přístupů a metod péče o seniory a klienty trpící Alzheimerovou chorobou či jiným druhem demence - od důrazu na fyzickou a duševní aktivitu až po speciální formy péče, například Snoezelen či reminiscenční terapii.

APSS uděluje certifikát Značka kvality od roku 2011. Dosáhla na ni již více než stovka zařízení v České republice. SeniorCentrum Kolín je sedmým domovem skupiny SeneCura se značkou kvality, držiteli jsou i zařízení v Praze na Klamovce, Chrudimi, Šanově, Telči, Terezíně a Liberci.


Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz


SeneCura SeniorCentrum Kolín nabízí sociální služby Domov pro seniory, Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence) a Odlehčovací službu. Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i vysoké kvalitě života ve stáří.
Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

	

image1.jpeg
\

SeneCura

SeneCura SeniorCentrum Kolin SeneCura SeniorCentrum Kolin s.r.o.
Smetanova 1000 Ke Smichovu 1144/144
28002 Kolin IV 154 00 Praha-Slivenec

R P E A kolin@senecura.cz 1IC0: 06443851 DIC: CZ699005734

Spisové viozka C 282295

GROUP
WWW.KOLIN.SENECURA.CZ vedena u Méstského soudu v Praze




