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Klientka kolínského SeneCura SeniorCentra oslavila 100 let

14. 6. 2022

Kulaté narozeniny oslavili v kolínském domově pro seniory SeneCura. Paní Ludmila Z. se totiž dožila krásných 100 let a prožila tedy všechny důležité události minulého století. 

Paní Ludmila se přitom stále těší z dobrého zdraví a kondice. Klientkou SeniorCentra SeneCura v Kolíně je od března letošního roku. „Nejdříve využívala odlehčovací službu, na které byla tak spokojená, že se zde rozhodla zůstat v Domově pro seniory,” říká Hana Kiššová, sociální pracovnice kolínského domova pro seniory SeneCura.

Oslavy tohoto unikátního jubilea probíhaly v několika fázích, neboť paní Ludmila má rozvětvenou rodinu, s jejíž částí dokonce vyrazila z domova do restaurace. Další příjemné povinnosti pak čekaly na Ludmilu přímo v SeniorCentru, kde personál připravil hudební vystoupení.

[bookmark: _GoBack]Paní Ludmila žila celý život v Kostelci nad Černými Lesy, ze kterého také pochází. Její tatínek vlastnil hrnčířství a výrobnu umělecké keramiky. Stejně jako mnoho jejích vrstevnic, i ona hned v mládí propadla tradici, ale také lásce k pohybu - cvičila v Sokolu a zpívala ve spolku Lumír. S manželem měli krásné manželství a dvě děti – syna a dceru. Nejvíce si na svém životě cení toho, že se nikdy s nikým nepohádala a na nikoho se nehněvala.

A co oceňuje na životě v SeniorCentru SeneCura? „Líbí se jí zde zejména vzájemné pochopení, které u nás panuje, hodné sestřičky, vynikající stravu a pestrost aktivit,” vysvětluje Hana Kiššová.

Kulaté narozeniny, navíc v takto vysokém věku, jsou vždy i příležitostí k zamyšlení a vyjádření úcty ke stáří. „Oslavy narozenin jsou u nás běžné, toto jubileum je však výjimečné. Kromě obrovské radosti nás naplňuje pokorou k paní Ludmile, jejímu životnímu příběhu a osobnosti, díky níž rozdává radost svému okolí,” říká ředitelka domova Marta Menšíková.


Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Kolín nabízí sociální služby Domov pro seniory, Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence) a Odlehčovací službu. Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i vysoké kvalitě života ve stáří.
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