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V SeneCura SeniorCentru Hradec Králové pořádali zahradní slavnosti. Nechyběla ani celebrita
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Nejrůznější oslavy a společenská setkání jsou u klientů SeniorCentra SeneCura značně oblíbené. Zatímco některé z těchto aktivit se odehrávají v samotném domově mezi klienty, během každoročních "zahradních slavností" se sejdou kromě rodin i přátelé a další lidé z okolí domova.

Slavnosti začínají už nezbytnou výzdobou, na níž se tentokrát podíleli i samotní klienti. Dekorace byla vyladěná do barev skupiny SeneCura, tedy do modré a bílé. Nechyběla "balonková brána" ve vchodu do budovy, kytice a další elementy.

Po zahájení ředitelem SeniorCentra Martinem Trávníčkem začal bohatý a hlavně příjemný program. Jeho hlavní součástí bylo překvapení, které bylo odhaleno hned v úvodu: Domov navštívil herec, moderátor a kuchař Ivan Vodochodský. „Pro naše klienty to byl jedinečný zážitek, protože mají rádi české seriály, které jim pan Vodochodský živě připomněl," říká Martin Trávníček.

O zábavu se postaral také kouzelník Josef Wald. Nejenže předvedl neuvěřitelné triky, ale zapojil do nich i klienty a další hosty. Samozřejmou součástí zahradních slavností je tradičně i hudební doprovod. Ten letos zajistil pan Jiří Kárník, k němuž se připojily děti zaměstnanců s tanečním vystoupením.

V domovech pro seniory SeneCura si zakládají na kvalitní stravě a zahradní slavnost nebyla výjimkou. „Chci vyzdvihnout naše kuchaře v čele s manažerem stravování celé skupiny Tomášem Pondělíčkem. Připravili pestré občerstvení s několika druhy masa, zeleninou, ovocem i dezerty, kteří odvedli skvělou práci při přípravě bohatého rautu. Na své si přišli milovníci masa i příznivci sladkostí," doplňuje ředitel Martin Trávníček.
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SeneCura SeniorCentrum Hradec Králové nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence). Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatel pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.hradeckralove.senecura.cz
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