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Oslava tradic a folklóru: SeneCura SeniorCentrum Olomouc pořádalo zahradní slavnost

12. 10. 2022

Více než 100 hostů si užilo tradiční zahradní slavnost v olomouckém domově pro seniory SeneCura. Hlavním motivem setkání s rodinami a přáteli byly místní tradice, zvyky a hudba s tancem.

[bookmark: _GoBack]Hosty přivítal ředitel olomouckého SeniorCentra Vítězslav Rychlý. Kromě klientů a jejich rodin se slavnosti zúčastnili i zástupci městské části Slavonín, kde je SeneCura SeniorCentum umístěno. Přítomni byli i zástupci Krajského úřadu v Olomouci.

Po úvodu již mohl začít nabytý program, který byl připraven ve folklórním stylu a promyšlený do nejmenších detailů. Vrcholem programu bylo vystoupení Folklórního souboru Haná Velká Bystřice. Ten si připravil tematické vystoupení Zabijačka, v němž propojil zpěv, tanec i divadlo.

„Tento bod programu sklidil u našich klientů i dalších hostů úspěch. Vyvolal u mnohých vzpomínky na minulost a vybavily se jim zážitky z dob, kdy u nich na venkově probíhaly tradiční zabijačky," říká ředitel domova Vítězslav Rychlý. 

Tu pravou "vesnickou" atmosféru ještě více podpořila hudební cimbálová skupina Záletníci, rovněž z Velké Bystřice. Kromě cimbálu zahráli její členové na housle a čelo. Není divu, že mnohé hosty hudba podnítila k tanci.

Součástí zahradních slavností je i pestré a kvalitní občerstvení, na němž si vždy kuchaři dávají záležet. V Olomouci letos převládaly grilované speciality s vepřovým a kuřecím masem, a také grilované sýry.



Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Olomouc s kapacitou 112 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. SeneCura je největší nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 17 SeniorCenter.
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