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Splněné přání: Klientka SeneCura SeniorCentra Havířov navštívila koncert české Superstar

22. 12. 2022

Klientům domovů pro seniory SeneCura se plní speciální Roční přání. Pro Kamilu Fridriškovou bylo takovým přáním navštívit koncert Terezy Maškové, vítězky soutěže Superstar z roku 2018. Právě tato zpěvačka totiž patří mezi její nejoblíbenější.

Koncert se konal na náměstí Republiky v Havířově 25. 11. 2022, během prvního dne programu tamního "Vánočního městečka" a Kamilu Fridriškovou na něj doprovodily pracovnice z domova SeneCura. „Kamila je naší klientkou od roku 2017. Má za sebou aktivní sportovní i pracovní kariéru, neboť byla instruktorkou lyžování," říká aktivizační pracovnice SeneCura SeniorCentra Havířov Dagmar Puščáková.

Třešničkou na dortu byla během večera pro klientku možnost se s Terezou Maškovou vyfotografovat. Na zpěvačce obdivuje nejen rozsah hlasu, ale také odvahu, s níž si obarvila vlasy na růžovo. A jak ze společného snímku vyplývá, růžovou barvu vlasů zvolila i paní Fridrišková.

Roční přání je jeden z hlavních programů v domovech SeneCura. U každého splněného přání musí být na začátku myšlenka. Proto zaměstnanci nejdříve zjišťují, čím by klienty mohli překvapit a co by je opravdu potěšilo. Právě zážitky převládají nad hmotnými dary.

[bookmark: _GoBack]Plnění přání pak probíhá prakticky během celého roku. Zkrátka podle toho, o jaké přání se jedná a pro jaké roční období se hodí.


Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz
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SeneCura SeniorCentrum Havířov s kapacitou 149 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (určený pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. Skupina SeneCura je přední nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 17 SeniorCenter a jedno rehabilitační centrum. Další domovy jsou ve výstavbě. www.havirov.senecura.cz 
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