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SeneCura SeniorCentrum Havířov už tři roky spolupracuje s dobrovolníky z ADRA

23. 12. 2022

Spolupráce s humanitární organizací ADRA se pro klienty havířovského SeniorCentra již neodmyslitelnou součástí života. Dobrovolníci a dobrovolnice, které ADRA koordinuje, pomáhají s aktivitami a zajišťují tak klientům příjemnou společnost. Podnikli společně i vánoční punčování, lampionový průvod či oslavu Mikuláše.

Skupinu dobrovolníků tentokrát doplnily i studentky Střední školy Havířov - Prostřední Suchá, zaměřené na pedagogiku a sociální práci. Pomoc v SeneCura SeniorCentru Havířov je pro ně tudíž nejen radost, ale i přínosná praxe. Pro klienty pak vítané zpestření a nová energie do života.

„Jedna z posledních aktivit s dobrovolníky bylo vánoční punčování. Začalo se přípravou punče a balíčků s kosmetikou, které dobrovolníci rozváželi po pokojích klientů a při tom zazpívali vánoční koledy. Vánoční atmosféru si naši klienti moc užili a my jsme moc rádi, že se tato pravidelná aktivita letos opět vydařila" říká aktivizační pracovnice Dagmar Puščáková.

Organizace ADRA slaví letos 30 let od svého založení. Zároveň je to 10 let, po které v Havířově působí dobrovolnické centrum spadající pod ADRA. „Při této příležitosti jsme měli tu obrovskou čest, že nás navštívil globální ředitel organizace Michael Kruger, společně s ředitelem ADRA Evropa João Martinsem a šéfem ADRA ČR Radomírem Špinkou. Zároveň je pro nás moc motivující, když se k nám přidávají další a další dobrovolníci.” říká ředitel Roman Bigaj.

[bookmark: _GoBack]Michael Kruger ocenil, jak široký záběr ADRA v Česku má. Dobrovolnictví je totiž pouze jednou z mnoha aktivit, které realizuje. A protože návštěva chtěla zažít dobrovolníky “v akci”, do SeniorCentra přijela během aktivit, kdy dobrovolnice hrály s klienty jejich oblíbenou hru Bingo.


Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
SeneCura SeniorCentrum Havířov s kapacitou 149 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (určený pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. Společnost SeneCura je největší nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 16 SeniorCenter a další jsou ve výstavbě.
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