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Terapeutický poník Hugo potěšil návštěvou klienty SeneCura SeniorCentra Kolín 

13. 12. 2022

Kontakt se zvířaty může být léčivý, a to především pro duši. To je jedním z důvodů využití zooterapie i v péči o klienty v SeneCura SeniorCentru Kolín. Jednou z jejích forem je i hipoterapie, tedy kontakt s terapeutickým poníkem.

V SeniorCentru Kolín klienty potěšil návštěvou devítiletý poník Hugo, který je určený právě pro hipoterapeutické účely. V doprovodu své majitelky prošel nerušeně a se zvědavostí téměř celý domov pro seniory.

Klienti si mohli Huga samozřejmě pohladit, ale také česat a zaplétat mu copánky. „Jedná se o kontaktní hipoterapii, není tedy jejím cílem jízda na poníkovi, ale kontakt s ním. První návštěva probíhala u klientů Domova se zvláštním režimem, reakce všech klientů byla velmi kladná. I klienti, kteří se běžně do aktivit nezapojují, se nyní aktivně zapojili,” vysvětluje ředitelka SeneCura SeniorCentra Kolín Hana Máchová. 

Odkazuje přitom na službu Domov se zvláštním režimem, určenou pro klienty s Alzheimerovou chorobou nebo jiným druhem demence. Právě pro ně je zooterapie vhodnou možností, jak procvičit kognitivní funkce. Klienti zároveň mohou zavzpomínat na vlastní mazlíčky, které měli doma.

[bookmark: _GoBack]Personál SeniorCentra věnuje zooterapii značnou pozornost. Častá jsou například setkání klientů s psími přáteli během "canisterapie". 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Kolín nabízí sociální služby Domov pro seniory, Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence) a Odlehčovací službu. Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i vysoké kvalitě života ve stáří. www.kolin.senecura.cz 
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