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Večeře jako v luxusní restauraci. Klienti SeneCura SeniorCentra v Olomouci si užívají kulinářské zážitky

18. 4. 2022

Kontakt s rodinou je pro seniory důležitou součástí života. SeneCura SeniorCentrum v Olomouci proto mezi aktivity zařazuje také „Večeře při svíčkách”. Klienti si na večer mohou pozvat právě své blízké a znovu, stejně jako v běžném životě, se mohou ocitnout v roli hostitele.
 
„Jedná se o velice oblíbenou aktivitu, na kterou se naši klienti vždy těší. Jedním z našich cílů je přinášet do života v domově radost a možnost žít dál plnohodnotný život i přes veškerá omezení. Večeře v romantické atmosféře skvěle tento cíl naplňuje,” říká ředitel olomouckého SeniorCentra Vítězslav Rychlý a dodává, že tento koncept je pro skupinu SeneCura unikátní. 

Personál zpravidla připravuje večeře čtyřikrát ročně – dvakrát na jaře a dvakrát na podzim. Událost připomíná reálnou návštěvu luxusní restaurace – od výzdoby až po gurmánské menu. Na přípravě atmosféry se přitom aktivně podílí i samotní klienti. Ať už oficiálním pozváním pro hosty či tím, že se slavnostně obléknou. Většinou se večeře podává pro více klientů a jejich rodin najednou. „V posledním případně jsme podávali menu pro osm klientů a 16 rodinných příslušníků,” popisuje ředitel Rychlý.

Šéfkuchař Martin Závodný připravil společně s kolegy čtyřchodové menu: Kachní rillettes s marmeládou z červené cibule jako předkrm. Dále polévku - jemný celerový krém s vlašskými ořechy, praženou anglickou slaninou, krutony a petrželkou. 

Jako hlavní chod se podávala vepřová panenka Sous-vide se smetanovými žampiony, gratinovanými brambory a rozmarýnovým demi glace. A sladkou tečkou večera byl dezert ve formě jablečného koláče z křehkého těsta. „Jako novinku jsme tentokrát nabízeli kvalitní nealkoholická vína – růžové, bílé i červené,” říká šéfkuchař Martin Závodný. 
 
[bookmark: _GoBack]„Zpětná vazba od klientů i jejich rodinných příslušníků je vždy po skončení akce velmi pozitivní – klienti jsou rádi, že můžou se svými rodinami povečeřet ve slavnostním duchu a strávit s nimi příjemné chvíle, které jsou jim tolik vzácné,” potvrzuje oblíbenost celého konceptu vedoucí sociální pracovnice Petra Podlasová.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Olomouc s kapacitou 112 lůžek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. SeneCura je největší nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 17 SeniorCenter.
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