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SeniorCentrum ze skupiny SeneCura v Plzni se proměnilo ve westernové městečko. Tým domova pro seniory totiž ve stylu divokého západu zorganizoval tradiční zahradní slavnost, kterou klienti spolu s příbuznými a dalšími hosty oslavili začátek léta. 

Charakteru slavnosti byly přizpůsobeny nejmenší detaily – od výzdoby přes program až po občerstvení. Po zahajovacím proslovu ředitele domova Patrika Bělohlavého tak začal půlden plný zábavy i skvělého jídla, kterého se zúčastnilo více než 250 lidí.

„Při vymýšlení programu jsme mysleli doslova na všechny věkové kategorie. Hlavním bodem programu bylo perfektně nacvičené vystoupení našich klientek, které si připravily kankánový tanec," říká sociální pracovnice Hana Rozsypalová. 

O skvělou atmosféru se postarali jak zaměstnanci SeniorCentra, tak další účinkující. Mezi ně patřila i country kapela MHS nebo jedinečná indiánská skupina, která předvedla šamanský tanec. V průběhu byla k vidění třeba i práce s bičem.

„V dětském koutku si pak nejmenší hosté mohli vyrobit indiánské čelenky a nechat se pomalovat válečnými barvami," doplňuje Hana Rozsypalová.

Na téma divokého západu bylo rovněž připraveno občerstvení od kuchařského týmu SeniorCentra. Návštěvníci si proto mohli pochutnat na pikantních fazolích s hovězím masem, plackách Bannock, zeleninových fajitas či divoké rýži.

Pro zájemce byly po celou dobu organizovány prohlídky SeniorCentra, ale také exkurze do skutečného indiánského tee-pee s dobovým vybavením. Samozřejmostí, stejně jako během každé zahradní slavnosti, byl i stylový fotokoutek.

Zahradní slavnosti hrají v SeniorCentrech SeneCura významnou roli. Klientům pomáhají zapojit se do dění v domově, vnáší momenty radosti do jejich životů a tím přispívají k psychické pohodě. Navíc propojují jak klienty navzájem, tak jejich rodiny se zaměstnanci domova. Důležitým rozměrem je také zapojení domova do místní komunity v daném místě, neboť slavností se často účastní i dobrovolníci, děti z místních školek, studenti odborných škol nebo zástupci místní samosprávy.

