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SeneCura SeniorCentrum Havířov uspořádalo zahradní slavnost ve stylu country

11. 9. 2024

V havířovském SeniorCentru se loučili s létem. Klienti i jejich rodiny a personál domova si společně užili tradiční zahradní slavnost. Během akce bylo domovu rovněž předáno ocenění za mezigenerační spolupráci. Akce se zúčastnilo zhruba 160 lidí, z toho kolem 90 rodinných příslušníků.
„Zahradní slavnosti se v domovech SeneCura po celém Česku konají každé léto. Je to příležitost, abychom se setkali s rodinnými příslušníky klientů a dalšími lidmi z okolí," říká ředitel Roman Bigaj.
Letošní akce byla výjimečná, SeniorCentrum totiž získalo ocenění „Mezigeneračně“ od organizace Mezi námi za příkladnou mezigenerační spolupráci. Domov získal certifikát za dlouhodobou spolupráci se základní školou Moravská v Havířově. „Cenu předala ředitelka organizace Kateřina Jirglová a za školu se pak účastnila ředitelka školy Marcela Sasynová," dodává sociální pracovnice Dagmar Puščáková.
Výzdoba a pečlivě připravený program odpovídaly tématu divokého západu. Hosty potěšila hlavně hudební skupina Kentaur z Břidličné. Jejich repertoár plný klasických country hitů přilákal na parket nejen klienty, ale i jejich příbuzné. Jedním z bodů programu bylo i vystoupení samotných klientů, které si připravili společně s lektorkou jógy. 
Další nezapomenutelnou součástí programu byla degustace belgické a holandské čokolády, při které hosté ochutnali různé druhy a dozvěděli se více o jejich původu a způsobu výroby. Pro návštěvníky byl připraven také fotokoutek, stylizovaný do country tématu. Pro hosty byl připraven bohatý raut, který zajišťoval tým domova v čele s kuchaři.
Zahradní slavnosti mají v SeneCura SeniorCentru Havířov dlouholetou tradici a hrají důležitou roli v životě klientů. Jsou příležitostí k setkání s rodinou a blízkými a zároveň nabízejí možnost prožít společně nezapomenutelné chvíle plné radosti a pohody.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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