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Zahradní slavnost v SeneCura SeniorCentru Chotěboř přinesla tradice i chutě Moravy

19. 9. 2024

Více než 75 klientů a množství jejich příbuzných si užilo tradiční zahradní slavnost v SeneCura SeniorCentru v Chotěboři. Tentokrát se nesla ve znamení moravských tradic, zvyků, hudby a tance. 

„Naším cílem bylo umožnit klientům domova a jejich rodinám strávit společné odpoledne v příjemné atmosféře a se zajímavým programem. Některým klientům jsme díky zvolenému programu připomněli rodnou Moravu," říká ředitel SeniorCentra Jan Špidlen.

Zahradní slavnosti jsou akcí nejen pro klienty a jejich rodiny, ale i příležitostí setkat se se zástupci místní komunity, správy, samosprávy a dalších institucí. Mezi hosty tak byli místostarosta města Chotěboř Mgr. Tomáš Škaryd a radní kraje Vysočina Mgr. Jan Tourek.

Akcí provázela cimbálová muzika Miroslava Kotlára. Charakteru slavnosti odpovídala i výzdoba a občerstvení. Kromě tradičních moravských specialit, jako byly lokše s mákem, taštičky plněné brynzou, halušky se zelím či domácí uzené klobásy, hosté mohli ochutnat také typické moravské uzené.
  
„Zajímavostí v programu byla ochutnávka tradičních moravských koláčů a zdobení perníků, které připravili klienti společně s personálem domova. Program zpestřila i nabídka výborných vín či ukázka sabráže, tedy otevírání lahví šampaňského šavlí," popisuje aktivizační pracovnice Jana Dlouhá.
 
Zahradní slavnosti jsou každoroční tradicí, která přináší radost a posiluje pocit sounáležitosti. Pro seniory, kteří jsou často osamocení nebo mají omezenou možnost pohybu, je tato akce důležitým momentem pro udržení kontaktu s okolním světem, přináší jim pocit důstojnosti a začlenění do komunity.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz


	

	

image1.png
\

SeneCura




