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V SeneCura SeniorCentru Liberec uspořádali zahradní slavnost v americkém stylu

9. 9. 2024
 
V libereckém SeniorCentru SeneCura se stalo tradicí, že se s koncem léta loučí velkolepou zahradní slavností. Těší se na ni nejen klienti a personál, ale také rodiny. Letošní akce, která proběhla za účasti více než 120 hostů, se nesla ve stylu americké pouti.
 
Akci zahájila ředitelka domova Lucie Čechová úvodním proslovem, v němž poděkovala všem přítomným za účast a zdůraznila důležitost mezilidských vazeb. „Tyto akce jsou pro naše klienty mimořádně důležité, nejen jako forma aktivizace, ale také jako příležitost ke kontaktu s rodinami, přáteli a sousedy,“ řekla při zahájení.
 
Program byl plný hudby a tance. O skvělou atmosféru se postarala hudební skupina seniorů Matylda a Tylda, která nadchla natolik, že si hosté vyžádali hned tři vystoupení. Velký ohlas mělo také taneční vystoupení břišních tanečnic Farah a mladého tanečního páru Vítek a Ellen, kteří předvedli latinskoamerické tance. Závěr slavnosti patřil country kapele Všudedoma.
 
Kromě kulturního programu probíhala na slavnosti také charitativní akce na podporu organizace Nedoklubko z.s. a neonatologického oddělení nemocnice Liberec. Klienti SeniorCentra prodávali své ručně vyráběné keramické výrobky, přičemž se podařilo vybrat 8 700 Kč. Částku osobně převzala koordinátorka za Liberecký kraj Monika Spanilá.

Po celou dobu si hosté mohli pochutnávat na tradičních amerických pochoutkách jako marshmallow, popcorn či grilovaná kukuřice. Nechyběly ani tradiční hamburgery, grilované maso a klobásy.

„Nezapomněli jsme ani na děti – pro nejmladší návštěvníky byla připravena zábava v podobě střelnice, kde si mohli vyzkoušet střelbu na ručně vyrobené růže," popisuje vedoucí sociální pracovnice Hana Zummerová.

Zahradní slavnosti se v SeniorCentru SeneCura staly nejen místem pro kulturní vyžití, ale také důležitým momentem pro setkání rodin, přátel a celé komunity. Na tyto akce pravidelně navazují i další společenské aktivity jako Dny otevřených dveří pro veřejnost nebo třeba pravidelné „večeře při svíčkách“, na které mohou klienti pozvat své blízké.

„Jsme nesmírně rádi, že jsme mohli přispět dobré věci a zároveň ukázat, jak talentovaní a tvořiví naši klienti jsou,“ dodala ředitelka Lucie Čechová.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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