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V pražském SeneCura SeniorCentru Klamovka slavili ve francouzském stylu

26. 9. 2024

V SeneCura SeniorCentru Klamovka se konala tradiční zahradní slavnost. Tentokrát přenesla návštěvníky do srdce Francie. Slunečné počasí, živá hudba a vynikající občerstvení inspirované francouzskou kuchyní vytvořily jedinečnou atmosféru pro zhruba 130 hostů, včetně klientů domova, jejich příbuzných a dalších hostů.
 
Ředitelka domova Petra Pipková v úvodním proslovu poděkovala personálu domova za skvělou organizaci akce. Zároveň přivítala hosty, mezi kterými byli vedoucí dobrovolnického centra ADRA Barbora Bezděkovská, ředitel Metropolitní odborné umělecké školy Mgr. Martin Vozný či koordinátorka z organizace Mezi námi Eva Hrabinová. 
 
„Zahradní slavnosti jsou pro naše klienty vždy výjimečnou událostí. Přinášejí jim radost, propojují je s jejich rodinami, zaměstnanci domova i širší komunitou,“ uvedla Petra Pipková. Akci navštívilo zhruba 50 klientů a dalších 80 hostů.

Petra Pipková vyzdvihla také práci kuchařského týmu, který připravil pestrou škálu francouzských specialit. Hosté si pochutnávali například na kachní paštice, ratatouille, ústřicích či makronkách.

Kromě toho byl pro hosty připraven bohatý kulturní program. Na pódiu zazněly francouzské šansony v podání Moniky Sonk a Anny Černé, harmonikář Karel Kekeši dodal slavnosti pravý francouzský nádech. V duchu francouzských melodií se nesl i repertoár Pražského salonního orchestru v podání Václava Vomáčky a jeho kolegů.

„Součástí programu bylo také recitování básně klientky Hany Horecké, která společně s paní ředitelkou zazpívala píseň Bonsoir Mademoiselle Paris," říká vedoucí aktivizace Radka Vondrášková. Návštěvníci akce měli možnost navštívit fotoateliér, odkud si mohli odnést fotografii s pozadím pařížských památek a ulic nebo si nechat namalovat portrét od profesionálního malíře.
 
Zahradní slavnosti hrají v SeniorCentrech SeneCura významnou roli. Klientům pomáhají zapojit se do dění v domově, vnáší momenty radosti do jejich životů a tím přispívají k psychické pohodě. Důležitým rozměrem je i zapojení domova do místní komunity v daném místě.

 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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