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SeneCura SeniorCentrum Havířov získalo certifikát „Mezigeneračně" za příkladnou mezigenerační spolupráci

2. 10. 2024

  
SeniorCentrum SeneCura v Havířově se může pyšnit oceněním „Mezigeneračně“, které mu bylo uděleno organizací Mezi námi. Certifikát potvrzuje dlouhodobou úspěšnou spolupráci s místní základní školou Moravská.

Ocenění bylo slavnostně předáno na letošní zahradní slavnosti v SeniorCentru. Ocenění předala ředitelka organizace Mezi námi Kateřina Jirglová, za školu se účastnila ředitelka Marcela Sasynová.
 
„Spolupráce mezi SeniorCentrem a ZŠ Moravská začala již před pandemií covidu. První kontakty navázaly děti ze školy, které v rámci adventního období přišly se svými vánočními přáníčky. I přes nečekanou pauzu způsobenou pandemickými opatřeními se podařilo mezigenerační spolupráci v roce 2022 znovu oživit a rozvinout do současné podoby," vysvětluje sociální pracovnice Dagmar Puščáková.
 
Spolupráce mezi domovy a školami pod patronací Mezi námi probíhá formou nejrůznějších programů. V Havířově se zapojili do programu s názvem "Povídej". Ten i přes svůj jasný název zahrnuje velice širokou škálu aktivit: tvoření, procvičování paměti prostřednictvím kvízů, čtení klientům na pokojích, zpívání i třeba práci s tablety.
 
„Je úžasné vidět, jak se mezi dětmi a našimi klienty vytváří skutečné pouto. Aktivity přispívají k většímu respektu dětí ke stáří. Pro seniory jsou vítaným zpestřením dne a vnáší energii do života,“ říká Dagmar Puščáková.
 
Organizace Mezi námi, která ocenění uděluje, do mezigeneračních aktivit zapojila už více než 270 skupin po celé České republice. Každá skupina se skládá z jednoho školského a jednoho seniorského zařízení, které si společně vybírají konkrétní programy – kromě povídacího třeba "Přečti" nebo "Pomáhej". Cílem je podpora vzájemného porozumění mezi generacemi i obohacení každodenního života seniorů.
  

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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