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SeneCura SeniorCentrum Liberec potvrdilo vysokou kvalitu péče, obhájilo čtyřhvězdičkové hodnocení APSS

2. 10. 2024
   
SeniorCentrum SeneCura v Liberci již podruhé získalo čtyřhvězdičkovou Značku kvality udělovanou Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS). Prestižní certifikát je udělován za splnění náročných kritérií, která hodnotí důležité oblasti života seniorů – včetně kvality péče, partnerství mezi klienty a zaměstnanci, kvality stravy, ubytování či volnočasových aktivit. 
 
Značka kvality slouží jako zdroj informací pro budoucí klienty a jejich rodiny, kteří tak mají možnost získat nezávislé hodnocení konkrétního zařízení. „Ocenění je důkazem, že práci děláme dobře a že se u nás klienti cítí spokojeně. Za to vděčíme především skvělému týmu, který se každý den snaží přinášet klientům nejen kvalitní péči, ale také radost a pohodu do každodenního života,“ říká Lucie Čechová, ředitelka SeniorCentra SeneCura v Liberci.

Velký důraz je kladen na vztahy mezi personálem a klienty, které se pozitivně promítají do celkové atmosféry domova. „Individuální přístup a otevřená komunikace s každým klientem jsou pro nás klíčové. Snažíme se také zapojovat rodiny našich klientů do života domova, například při společných akcích,” doplňuje.
 
Kromě péče a vztahů se certifikace zaměřuje také na úroveň ubytování. V SeniorCentru SeneCura mají klienti možnost využívat vlastní vybavení, jako jsou spotřebiče či nábytek, ale také například polohovatelná lůžka a možnosti individuální regulace pokojové teploty. 

V každodenním životě klientů hrají důležitou roli i volnočasové aktivity a různé formy terapií. SeniorCentrum rovněž pořádá celou řadu společenských akcí – od narozeninových oslav, přednášek a tvořivých dílen až po společné výlety. Zařízení také využívá moderní metody péče, jako je reminiscenční terapie či Snoezelen, které podporují fyzickou i psychickou aktivitu seniorů a klientů s demencí.
 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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