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Děti z dětské skupiny Hangárek a klienti SeniorCentra SeneCura Plzeň tvořili podzimní dekorace

11. 11. 2024

SeniorCentrum SeneCura Plzeň se dlouhodobě zaměřuje na podporu mezigenerační spolupráce a budování vztahů mezi seniory a dětmi. V rámci těchto aktivit se klienti domova setkávají s dětmi z místní dětské skupiny Hangárek. 

Společné tvořivé dopoledne, které proběhlo v listopadu, personál domova i dětské skupiny zaměřil na výrobu podzimních dekorací. Akce se zúčastnilo 17 klientů a přibližně 7 dětí z Hangárku.

„Pro naše klienty jsou tato setkání nejen zdrojem radosti, ale i inspirace,“ říká Patrik Bělohlavý, ředitel SeniorCentra SeneCura Plzeň. „Díky přítomnosti dětí a jejich bezprostřednosti mají naši senioři možnost zažívat něco výjimečného, co vnáší do jejich každodenního života nový impuls,“ dodává.

Během setkání se senioři s dětmi společně pustili do tvoření podzimních obrazů, kdy za použití barevných listů a přírodních materiálů vytvořili dekorace, které nyní zdobí prostory domova. Pro mnohé klienty bylo tvořivé setkání příležitostí nejen zapojit se do nové aktivity, ale i strávit čas ve společnosti dětí, což často působí jako přirozený stimul pro zlepšení nálady a celkové pohody.

SeniorCentrum SeneCura Plzeň klade na mezigenerační aktivity velký důraz, neboť umožňují oběma generacím vzájemně se obohatit. „Naše společné aktivity podporují u dětí úctu a respekt ke starším a pomáhají jim lépe chápat svět seniorů. Klientům zároveň přinášejí pocit, že jejich zkušenosti a životní moudrost mají pro mladší generace význam,“ popisuje vedoucí aktivizační pracovnice Irena Klementová. Kromě Hangárku proto domov několik let spolupracuje i s 23. mateřskou školou v Plzni v Topolové ulici. 

Mezigenerační setkávání probíhají v SeniorCentru SeneCura Plzeň pravidelně a jsou nedílnou součástí programu, který přispívá k duševní pohodě seniorů i k rozvoji sociálních a emocionálních dovedností dětí.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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