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SeniorCentrum SeneCura Modřice získalo čtyřhvězdičkovou Značku kvality
 18. 11. 2024
SeniorCentrum SeneCura Modřice potvrdilo kvalitu svých služeb. Poprvé získalo prestižní Značku kvality od Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS), a to rovnu s hodnocením čtyř hvězd z pěti. Certifikát potvrzuje vysokou úroveň péče a kvalitní služby, které domov nabízí svým klientům.
Značka kvality je udělována na základě hodnocení klíčových oblastí života klientů v domově – kvality ubytování, stravování, péče, volnočasových aktivit a partnerského přístupu ke klientům. Čtyři hvězdy pro SeniorCentrum Modřice jsou důkazem, že zdejší tým přistupuje ke své práci s péčí a respektem k potřebám klientů.
„Získání Značky kvality je pro nás nejen obrovskou poctou, ale také potvrzením, že naše úsilí má smysl,“ říká Dana Valachovičová, ředitelka SeniorCentra SeneCura Modřice. „Naším cílem je vytvářet prostředí, kde se naši klienti cítí bezpečně a kde je o ně s láskou a úctou postaráno. Toto ocenění patří především celému týmu, který denně svou prací přispívá k pozitivní atmosféře v našem domově.“
Provozní ředitelka SeneCura Věra Husáková ocenila nasazení všech zaměstnanců, kteří pomohli tento úspěch dosáhnout. „Děkuji celému týmu SeniorCentra Modřice za jejich odhodlání a profesionální přístup. Získání čtyř hvězd je výsledkem jejich tvrdé práce a oddanosti. Reprezentují SeneCura způsobem, na který můžeme být všichni hrdí,“ uvedla Věra Husáková.
SeniorCentrum SeneCura Modřice se kromě kvalitní péče soustředí i na pestrou nabídku volnočasových aktivit a terapií, které pomáhají udržovat fyzickou i duševní pohodu klientů. Mezi oblíbené aktivity patří především společenské události – zahradní slavnosti, oslavy narozenin nebo večeře při svíčkách s rodinnými příslušníky. 
Hodnocení je pro SeniorCentrum Modřice závazkem k dalšímu zkvalitňování péče a potvrzením, že klienti a jejich rodiny se mohou spolehnout na vysokou úroveň služeb a přátelské prostředí, které domov poskytuje.
 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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