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SeneCura SeniorCentrum Havířov: Senioři se potkávají s dětmi ze školky, společně tvoří a předávají si navzájem

11. 11. 2024

Děti z 2. třídy ZŠ Moravská v Havířově pravidelně přiváží radost a energii seniorům do domova SeneCura. Naposledy předvedly několik moderních tanců na populární písničky. Jejich nadšení okamžitě okouzlilo klienty, kteří si s dětmi i zazpívali.
 
„Vždy je skvělé sledovat, jak se generace propojují a sdílejí společné zážitky,“ říká sociální pracovnice Dagmar Puščáková. Na závěr děti připravily krásná přáníčka s podpisem a namalovaným sluníčkem, která si klienti odnesli jako památku na tento veselý den.
 
Aktivita je součástí dlouhodobé spolupráce, která mezi SeniorCentrem a ZŠ Moravská probíhá od konce roku 2022. Děti se začaly s klienty setkávat ještě před pandemií, kdy přišly s vánočními přáníčky. Po přestávce způsobené pandemickými opatřeními se spolupráce opět oživila a úspěšně pokračuje.
 
Rádi bychom také zmínili, že SeniorCentrum SeneCura nedávno obdrželo ocenění „Mezigeneračně“ od organizace Mezi námi, které certifikuje úspěšnou mezigenerační spolupráci.
 
„Spolupráce mezi naším domovem a ZŠ Moravská se rozvíjí nejen díky aktivitám jako jsou dnešní vystoupení, ale i dalším programům, které realizujeme v rámci iniciativy Mezi námi. Zahrnují nejrůznější tvoření, procvičování paměti, čtení, zpívání a další, což přispívá k většímu respektu dětí ke stáří a energii v životě seniorů,“ dodává Dagmar Puščáková.
 
Organizace Mezi námi, která ocenění uděluje, do mezigeneračních aktivit zapojila již více než 270 skupin po celé České republice. Tyto skupiny, složené ze školských a seniorských zařízení, si společně vybírají konkrétní programy, jejichž cílem je podpora vzájemného porozumění mezi generacemi a obohacení každodenního života seniorů.
 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 000 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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