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SeneCura znovu září: Vrchní sestra z Havířova druhá v soutěži Sestra roku
 
25. 10. 2024

SeneCura SeniorCentrum Havířov slaví další úspěch. Vedle ocenění za mezigenerační spolupráci si domov připsal další prestižní uznání. Vrchní sestra Daniela Nováková obsadila 2. místo v kategorii Sestra v sociálních službách v soutěži Sestra roku. Oceněna byla nejen za svou odbornost, ale také za to, jak výrazně přispěla ke zlepšení kvality péče v celém zařízení.

Na slavnostním galavečeru, který se konal v pražské Lucerně, byli přítomni mnozí významní hosté, včetně ministra zdravotnictví pana Válka. Mediálním partnerem byla Česká televize.
Danielu přijela podpořit její rodina a také řada kolegů a kolegyň, kteří na ni nedají dopustit: „Je to člověk s úžasnou energií. Její péče o klienty je vždy na prvním místě, ale stejně tak se stará o nás – kolegy. Její smysl pro humor a schopnost jasně komunikovat jsou inspirací pro nás všechny.“

Daniela začínala svou kariéru jako porodní asistentka, ale postupně se zaměřila na sociální služby. Působila v různých institucích včetně domova pro seniory a Armády spásy. Postupně rozšířila své vzdělání o obory sociální práce a hospodářské politiky, což ji přivedlo na současnou pozici v SeneCura Havířov, kde od roku 2021 vede tým přibližně 60 pečovatelů a sester.

„Daniela je skutečná lídryně. Přináší nové nápady, přitom zachovává spolehlivost a pevný řád, což je pro nás všechny neocenitelné,“ říká Roman Bigaj, ředitel domova.
Navzdory osobní výzvě, kterou Daniela musela překonat po diagnóze vážné nemoci koncem loňského roku, se odhodlaně postavila novým úkolům. „Jsem celoživotní optimistka a věřím, že harmonie na pracovišti je klíčem ke všemu,“ říká s úsměvem. Práce v SeneCura jí, jak sama dodává, dodává energii, a její pozitivní přístup je inspirací nejen pro kolegy, ale i pro klienty.
 
„Na Danielu jsme nesmírně hrdí. Její přístup k práci je dokonalým příkladem toho, co v SeneCura každý den naplňujeme – lidskost, chuť do života, touhu učit se a pomoc druhým. Její úspěch v soutěži Sestra roku je pro nás všechny motivací,“ dodává provozní ředitelka Věra Husáková.
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