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SeniorCentrum SeneCura Písek, které je součástí sítě sociálních služeb Jihočeského kraje, se otevře místní komunitě
12. 12. 2024

SeniorCentrum Písek v tomto roce přivítalo nového ředitele, který přináší čerstvý vítr a novou energii do našeho domova. Jeho vizí je budovat opravdový domov, který bude mít dobré a respektované jméno nejen ve své komunitě. Stane se místem kulturním i edukativním pro rodiny klientů i veřejnost. 

Lůžka SeniorCentra jsou součástí sítě sociálních služeb Jihočeského kraje. SeneCura SeniorCentrum Písek a.s. získalo v roce 2024 od Jihočeského kraje, z prostředků Ministerstva práce a sociálních věcí, dotace na provoz ve výši 
20 595 000 Kč na službu domova pro seniory a 11.150.000 Kč na službu domova se zvláštním režimem.  Tyto prostředky umožňují pokračovat v poskytovaných službách seniorům a udržet vysoký standard péče.
 
 „Velmi si této podpory vážíme, protože nám umožňuje zachovat stávající úroveň služeb a také pracovat na jejich dalším rozvoji,“ uvádí Michal Školaudy, nový ředitel SeniorCentra Písek.  
Nový ředitel SeniorCentra Písek přišel s jasnou vizí: dál rozvíjet a starat se o prostředí domova jako o místo, kde má každý, ať už klient nebo zaměstnanec pocit bezpečí, úcty a respektu. „Místo, které nabízí nejen odbornou péči, ale i možnost prožít kvalitní chvíle s rodinou a přáteli, a to i v pokročilém věku. Důležité je, aby naše prostředí bylo nejen bezpečné, ale i inspirativní a plné životního elánu. Děkujeme našim skvělým zaměstnancům, kteří v každodenní péči projevují svůj empatický a osobní přístup ke klientům provázený důsledností při plnění pracovních povinností, humorem, respektem a týmovým duchem. Bez nich by žádná vize nemohla být naplněna,“ říká Michal Školaudy, který se soustředí i na rozvoj samotného zařízení. 
V současnosti probíhá revitalizace prostor. V rámci každého patra jsou aktuálně budovány sesterny, které budou praktickým centrem jednotlivých pater pro zdravotní i pečovatelský personál a zároveň budou komunikačním centrem pro klienty a jejich rodiny. K tomu byla zřízena nová lékovací místnost, která zjednodušuje distribuci a objednávky léčiv pro klienty. „Příležitost vidíme ve větším využití bezprostředního okolí SeniorCentra, které má svým umístěním, velikostí a rozlohou nejen vnitřních ale i venkovních prostor, obrovský potenciál. Chceme je více využívat pro aktivizační a terapeutické činnosti, besedy a kulturní akce,“ dodává Michal Školaudy.
 „Své místo v našem SeniorCentru si Michal Školaudy získal velmi rychle díky vynikajícím komunikačním dovednostem, respektu k zaměstnancům a přístupu, který lidé vnímají jako otevřený a přátelský. Pod jeho vedením se zlepšila vzájemná komunikace a atmosféra mezi personálem, což příznivě ovlivňuje jak pracovní prostředí, tak i kvalitu poskytované péče. Těšíme se na Michalovy další kroky, svou vizi bezpochyby naplní“, zhodnotila Věra Husáková, provozní ředitelka SeneCura.
 
Medailonek
Profesní a životní cesta Michala Školaudyho vedla managementem v nadnárodní společnosti ve Spojených státech a v České Republice managementem firem Ahold, Kaufland nebo XLCZ Nábytek. Práce na různých pozicích ho vybavila nejen praktickými dovednostmi, ale i životními zkušenostmi a dle jeho slov pochopením potřeby propojit osobní hodnoty s těmi profesními. 
Obor sociální péče pro něj vždy znamenal zejména respekt a úctu k rodičům a prarodičům, tedy úctu k těm, kteří nám dali vše. 
Společnost SeneCura ho oslovila svou vizí a přístupem ke klientům SeniorCenter. Jeho rozhodnutí se o pozici ucházet bylo provázeno z počátku intuicí, ale následně upevněno zejména osobní komunikací s vedením společnosti.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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