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Vánoční jarmark v SeniorCentru SeneCura Plzeň pomohl Hospici svatého Lazara
16. 12. 2024
SeniorCentrum SeneCura Plzeň uspořádalo tradiční vánoční jarmark, který přilákal širokou veřejnost a nabídl jedinečné ručně vyráběné produkty od klientů domova. Akce měla charitativní rozměr, neboť celý výtěžek byl věnován Hospici svatého Lazara v Plzni, s nímž SeniorCentrum úzce spolupracuje při poskytování paliativní péče.
„Vánoční jarmark je každoroční akcí. Naši klienti v rámci aktivit vyrábějí různé dárky a dekorace, které jsou poté na jarmarku k prodeji. Tentokrát byla k mání ručně vyráběná mýdla, macramé andílci, pletené čelenky a šály nebo spousta vánočních ozdob a dekorací,“ říká ředitel SeniorCentra Patrik Bělohlavý.
Výsledkem úspěšné akce byla částka 15 000 Kč, která byla předána Hospici svatého Lazara. Hospic poskytuje nejen péči umírajícím, ale také podporu jejich rodinám, a SeniorCentrum Plzeň s ním spolupracuje na nastavení paliativní péče pro své klienty.
Klienti SeniorCentra spolu se zaměstnanci připravovali výrobky již od října, aby mohli nabídnout rozmanité dárky a dekorace, které potěší každého. Návštěvníci jarmarku ocenili nejen kvalitní výrobky, ale také smysluplný charitativní přesah celé akce.
„Děkujeme všem, kdo akci podpořili svou návštěvou či příspěvkem, a zejména našim klientům, kteří vložili do každého výrobku své srdce a energii," uzavírá ředitel Bělohlavý.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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