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Večeře při svíčkách: Výjimečný zážitek pro seniory a jejich blízké v SeneCura SeniorCentru Šanov
20. 12. 2024
Pro seniory je kontakt s rodinou zásadní součástí života. A před Vánoci obzvláště. A právě na tento aspekt se zaměřuje oblíbený program Večeře při svíčkách, který pravidelně pořádá SeneCura SeniorCentrum Šanov. 
Slavnostní večery dávají klientům příležitost pozvat své blízké na výtečnou večeři a znovu se ocitnout v roli hostitele – tak, jak byli možná během života zvyklí.
Poslední večeře v roce již měly vánoční atmosféru. Zúčastnilo se jich 31 klientů a 60 rodinných příslušníků během dvou večerů. Slavnostní atmosféru doplnil klavírní doprovod jednoho z dobrovolníků, kteří v domově pomáhají.
„Naše jídelna se při těchto příležitostech mění na prostor připomínající luxusní restauraci. Klienti i jejich rodiny si tak mohou užít výjimečný večer,“ říká ředitel SeniorCentra Šanov Michal Veleba.
Večeře byla doprovázena čtyřchodovým menu, které připravil místní tým kuchařů a kuchařek. Hosté si pochutnali na šunkové rolce plněné křenem jako předkrmu, následoval hovězí vývar s játrovými knedlíčky a nudlemi. Hlavní chod tvořil jelení hřbet na zelenině s Karlovarským knedlíkem. Celý večer pak zakončil dezert v podobě jablečného štrúdlu s vanilkovou omáčkou. Velké díky patří všem kuchařům, kteří výtečně připravili chutné menu.
Na organizaci akce se podílela řada zaměstnanců napříč odděleními, včetně ředitele, sociálních pracovnic, aktivizačních a rehabilitačních pracovníků, vrchní a staniční sestry a dalších kolegů. Klienti se zapojili přípravou oficiálních pozvánek a slavnostním oblékáním, což přispělo k celkové atmosféře.
„Tyto večery nejsou jen o dobrém jídle, ale především o společných zážitcích a posilování rodinných vazeb. Zároveň ukazují, jak skvělý tým tu máme – všichni společně dokážeme vytvořit něco mimořádného,“ uzavírá Michal Veleba.
Díky těmto akcím je SeneCura SeniorCentrum Šanov místem, které nabízí nejen kvalitní péči, ale také nezapomenutelné zážitky pro seniory i jejich rodiny.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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