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SeneCura SeniorCentrum v Telči převzalo značku Mezigeneračně
16. 12. 2024
V SeniorCentru SeneCura Telč proběhlo slavnostní předání prestižní značky Mezigeneračně. Tuto značku uděluje nezisková organizace Mezi námi o.p.s. institucím, které se dlouhodobě a aktivně věnují podpoře mezigeneračního dialogu a sbližování nejmladší a nejstarší generace.
Spolupráce mezi dětmi z Mateřské školy Telč a seniory ze SeniorCentra SeneCura Telč trvá již několik let. Společné aktivity, které probíhají v rámci projektu „Povídej,“ zahrnují tvořivé dílny, povídání, čtení a další aktivity, které spojují světy dětí a seniorů. Díky této spolupráci si děti osvojí úctu ke stáří, zatímco senioři získávají novou energii a radost ze života.
„Setkávání s dětmi dokáže naše klienty doslova rozzářit. Společné aktivity jim přinášejí nejen radost, ale také pocit, že mohou stále předávat své zkušenosti a obohacovat život druhým,“ říká ředitelka SeniorCentra SeneCura Telč, Marika Krejčí.
Na organizaci setkání se podílí jak tým SeniorCentra, tak ředitelka Mateřské školy Telč Lenka Jantačová a její kolegyně. Domov SeneCura převzal ocenění od Kateřiny Jirglové, ředitelky organizace Mezi námi.
„Naše spolupráce s mateřskou školou je výjimečná. Díky ní můžeme obohatit život nejen našich klientů, ale i dětí, které si z těchto setkání odnášejí úctu a pochopení pro starší generaci,“ dodává Marika Krejčí.
Značka Mezigeneračně představuje uznání za odhodlání a práci institucí, které podporují vzájemné porozumění mezi generacemi. Mezi námi o.p.s. tímto certifikátem oceňuje školy, školky a seniorské domovy, které aktivně přispívají k budování mezigeneračních vztahů.
Společné aktivity v rámci projektu „Povídej“ jsou nedílnou součástí programu SeniorCentra SeneCura, který podporuje duševní pohodu seniorů i rozvoj sociálních a emocionálních dovedností dětí.
Organizace Mezi námi o.p.s. se již více než 11 let věnuje propojování generací napříč Českou republikou. Díky jejich podpoře se vytvořily stovky aktivních skupin, které tvoří školská zařízení a domovy pro seniory. Vzájemné setkávání, sdílení a společné aktivity se tak stávají přirozenou součástí života celé společnosti.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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