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Senioři v SeneCura Telč pekli pro děti zasažené povodněmi
20. 12. 2024
Klienti SeniorCentra SeneCura v Telči spojili své sily a s pomocí Farní charity Telč připravili sladký dárek pro děti z rodin, které byly v tomto roce postiženy povodněmi. 
Senioři předali výsledky své práce – 10 plechů lahodného cukroví – v rámci akce konané v místní Orlovně. „Naši klienti se na pečení opravdu těšili a dali si záležet na každém kousku. Upekli dva druhy nejoblíbenějších cukrovinek – perníčky a vanilkové rohlíčky,“ říká ředitelka domova Marika Krejčí.
Do přípravy se zapojilo celkem 12 seniorů, kteří strávili společně několik hodin plných smíchu, vzpomínek na tradiční recepty a radosti z tvoření.
Impulsem k uspořádání akce byla informace od jedné z pečovatelek, která se o iniciativě dozvěděla z facebookových stránek města Telče. Farní charita Telč zajistila distribuci cukroví a záštitu celé akce. Klienti přispěli nejen svojí prací, ale věnovali i osobní dopisy plné podpory rodinám v náročné životní situaci.
Pečení cukroví je v SeniorCentru SeneCura obíbenou aktivitou. Díky speciální pojízdné kuchyňce mohou klienti připravovat různé pokrmy přímo ve svých domácnostech. Mezi tradiční události, které senioři s nadšením slaví, patří například příprava bezových řízků, mazanců či závinů. Vánoční cukroví je ovšem absolutním favoritem.
„Naším cílem je nejen aktivizovat seniory, ale také je propojit s komunitou a umožnit jim, aby mohli rozdávat radost druhým. Spolupráce s Farní charitou Telč je pro nás skvělou příležitostí, jak přispět k dobré věci,“ dodává ředitelka domova Marika Krejčí.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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