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Ocenění za inovace: SeniorCentrum SeneCura v Kolíně využívá přístroj Scase v péči o seniory

9. 1. 2024

Kolínské SeniorCentrum SeneCura se stalo průkopníkem v zavádění moderních technologií do péče o seniory. Díky úspěšnému testování a významnému podílu na vývoji zařízení Scase (Smart Case) získalo dokonce interní ocenění SeneCura Award za inovace.
Scase je kompaktní mobilní zařízení, které umožňuje měřit pět základních fyziologických funkcí najednou – krevní tlak, okysličení krve, srdeční frekvenci, tělesnou teplotu a koncentraci glukózy v krvi. Naměřené hodnoty se automaticky ukládají do informačního systému Cygnus, což nejen snižuje administrativní zátěž personálu, ale také minimalizuje chybovost.
„Měli jsme jedinečnou příležitost podílet se na testování tohoto unikátního zařízení a přispět k jeho vylepšení. Scase je velkým pomocníkem pro náš zdravotnický personál a zároveň nám umožňuje poskytovat klientům péči na nejvyšší úrovni. Jsme hrdí, že jsme mohli přispět k zavedení této inovace do běžné praxe,“ říká Hana Máchová, ředitelka SeniorCentra SeneCura Kolín.
Zařízení Scase navíc umožňuje zobrazení historie měření jednotlivých klientů, což zjednodušuje sledování trendů fyziologických funkcí. Tato technologie tedy nejen šetří čas zdravotnického personálu, ale zároveň zvyšuje kvalitu péče a umožňuje větší zaměření na individuální potřeby klientů.
Spojení vědy, byznysu a sociálních služeb
Scase je příkladem úspěšného vývoje inovativní technologie v sociálních službách, kdy se již na samotném začátku procesu spojila dohromady věda, byznys a poskytovatel sociálních služeb. Jedná se o velmi funkční model a v konečném důsledku takto vznikají výjimečné produkty. Dalším příkladem, kdy SeneCura využila toto propojení, byl vývoj chytrých podložek Anume. Ty jsou již registrovány jako zdravotnický prostředek a v praxi pomáhají významně snižovat riziko vzniku proleženin a pádů. V SeniorCentrech SeneCura jsou velkým přínosem v péči o klienty. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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