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Mezigenerační spolupráce v SeneCura SeniorCentru Modřice přináší radost seniorům i dětem
16. 1. 2025
Klienti SeneCura SeniorCentra v Modřicích zažili jedinečný kulturní zážitek. Navštívily je totiž děti ze Základní školy Jezeřany-Maršovice a pro seniory si připravily divadelní představení Živý betlém. Akce uzavřela sváteční čas Vánoc a vytvořila příjemnou atmosféru plnou radosti a společných chvil.
„Podobné akce ukazují, jak důležitá je spolupráce mezi generacemi. Naši klienti si setkání s dětmi velice užívají, ačkoliv jsou to někdy právě děti, kdo odchází obohacenější o nové zkušenosti a příběhy. Těší nás, že tato spolupráce přináší radost všem,“ říká Dana Valachovičová, ředitelka SeneCura SeniorCentra Modřice.
Děti si na vystoupení pečlivě připravily kostýmy a klienti domova se do programu aktivně zapojili – týden před akcí v rámci arteterapie namalovali kulisy, které představení dodaly jedinečný ráz. Během vystoupení zazněla známá koleda Narodil se Kristus Pán, jejíž historické kořeny sahají až do přelomu 15. a 16. století. Doprovázela ji dechová hudba, která potěšila nejen seniory, ale i ostatní přítomné hosty.
SeneCura SeniorCentrum Modřice mezigenerační aktivity dlouhodobě podporuje. Spolupracuje například s mateřskou školou v Modřicích v rámci projektu Mezi námi. Děti pravidelně navštěvují seniory při příležitostech jako Den matek, MDŽ, velikonoční tvoření nebo podzimní a vánoční vystoupení. Novinkou jsou společné hodiny muzikoterapie a canisterapie, které propojují generace ještě intenzivnějším způsobem.
„Propojení mladší a starší generace nám přináší vzájemnou inspiraci. Naši klienti předávají své zkušenosti a hodnoty, zatímco děti přinášejí radost a energii. Tato vzájemnost je nenahraditelná a obohacuje životy všech zúčastněných,“ dodává Dana Valachovičová. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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