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SeneCura SeniorCentrum Šanov oslavilo 100. narozeniny klientky
. ledna 2025
Božena Strnadová, klientka SeneCura SeniorCentra v Šanově, oslavila své sté narozeniny. Tato energická a společenská dáma se stala již pátou stoletou obyvatelkou šanovského SeniorCentra.
Oslava se konala v sále Domova a byla pečlivě připravena rodinou oslavenkyně i zaměstnanci SeniorCentra. K vrcholu přispělo překvapení v podobě vystoupení zpěvačky Jitky Zelenkové, která zazpívala své známé písně a podělila se o vzpomínky ze svého života.
„Bylo nádherné vidět paní Boženu tak šťastnou. Její vitalita a radost ze života jsou inspirací nejen pro ostatní klienty, ale i pro nás zaměstnance. Naše společné oslavy dokládají, že vytváříme prostředí, kde je život plný radosti a důstojnosti,“ říká ředitel SeniorCentra Šanov Michal Veleba.
Božena Strnadová pochází z Trstěnic na Znojemsku. Většinu svého života věnovala práci v družstvu, které se nevzdala ani po dosažení důchodového věku, a do 77 let se starala o zahradu a hospodářská zvířata. Do šanovského SeniorCentra přišla v roce 2019 a od té doby se aktivně účastní většiny aktivit.
„Je vzorem společenské a pozitivně naladěné dámy. Má výborný vztah se svou rodinou, která ji pravidelně navštěvuje, a také s ostatními klienty. Oslava jejích 100. narozenin byla důstojným a radostným vyjádřením úcty k jejímu životu,“ dodává Michal Veleba.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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