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Zážitek luxusní restaurace v domově pro seniory: SeneCura SeniorCentrum Havířov organizuje nezapomenutelné večere při svíčkách
 8. 1. 2025
Možnost setkat se s rodinou u vynikající večeře a navíc v atmosféře luxusní restaurace? To je jeden z klíčových programů v SeneCura SeniorCentru v Havířově. 
„Večeře při svíčkách“, který klientům připravují v SeniorCentru Havířov. Aktivita se stala oblíbenou součástí života domova. Nabízí totiž klientům i jejich blízkým nezapomenutelný společenský zážitek.
„Každý z našich klientů si jednou za rok může pozvat své blízké na romantickou večeři. Mohou tak opět zažívat chvíle, na které jsou zvyklí z běžného života,“ říká ředitel SeniorCentra Roman Bigaj.
Během zimy se zatím konaly čtyři večere, kterých se zúčastnilo vždy kolem 12 až 13 klientů. Každý z nich měl u stolu své rodinné příslušníky, jejichž počet se pohyboval od dvou do čtyř osob. Atmosféru dokreslovaly slavnostně prostřené stoly, hořící svíce a příjemná hudba.
Na přípravě akce se podílel hlavně tým kuchařů pod vedením šéfkuchaře Františka Kozáka. Připravil předkrm v podobě šunkové rolky s křenem, hovězí vývar se zeleninou, nudlemi a játrovými knedlíčky, jelení hřbet na smetaně s karlovarským knedlíkem a brusinkovým terčem a jako dezert jablečný závin s vanilkovou omáčkou.
 „Jídlo, obsluha i atmosféra byly hodnoceny na 1*. Klienti i jejich blízcí si večeře nemohli vynachválit. Někteří dokonce vtipkovali, že by jejich manželky měly absolvovat stáž u našeho kuchaře,“ doplňuje sociální pracovníce Dagmar Puščáková.
Jedinečný moment nastal během večeře 5. prosince, kdy jeden z klientů oslavil se svou manželkou diamantové svatební výročí. Personál připravil kytici, kterou předali překvapené a dojaté manželce.
„Večere jsou pro naše klienty a jejich blízké nezapomenutelnými momenty, které jim připomínají radost a společné chvíle strávené u dobrého jídla. Jsme rádi, že můžeme přinášet takové zážitky,“ uzavírá Roman Bigaj.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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