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Ježíškova vnoučata přinesla radost seniorům v Šanově
Domov pro seniory SeneCura v Šanově se i v loňském roce zapojil do projektu Ježíškova vnoučata, který již několik let propojuje seniory se štědrými dárci.
A právě díky laskavým lidem se podařilo obdarovat klienty domova nejen drobnými dárky, jako jsou sladkosti, předplatné novin nebo časopisů, ale i mnohem cennějšími věcmi, které výrazně zkvalitní jejich každodenní život.
Jedním z nejvýznamnějších darů byl elektrický invalidní vozík, který pan Jan, klient domova, nyní denně využívá. Dar mu věnovala paní Helena z Nového Strašecí, sama osmdesátiletá dáma s obrovským srdcem. „Přání pana Jana dostat elektrický invalidní vozík bylo jedním z těch náročnějších. O to více nás dojalo, že se našel dárce, který se rozhodl pomoci. Paní Helena je inspirativní žena, která i ve svém věku myslí na druhé,“ říká Michal Veleba, ředitel domova SeneCura v Šanově.
Projekt Ježíškova vnoučata ale nepřináší jen materiální dary. V rámci programu se 
v domově uskutečnil třeba povánoční koncert brněnského ženského komorního sboru 
JK Voices. Sedmnáctičlenný sbor na chvilku vrátil do domova sváteční atmosféru. Na závěr koncertu si klienti i zaměstnanci dokonce společně zazpívali.
„Snažíme se, aby naši klienti mohli svůj život v domově prožívat naplno. Neustále přemýšlíme nad tím, jak inovovat a rozšiřovat nabídku aktivit, které jim přinesou radost a smysluplné zážitky. Velké poděkování patří všem dárcům, kteří se zapojují do projektu Ježíškova vnoučata. Je úžasné vidět, jak i malé gesto může udělat obrovskou radost a přinést pocit sounáležitosti,“ doplňuje Michal Veleba.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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