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Festival srdcí v SeniorCentru Havířov: Pečení s láskou pro seniory
V SeneCura SeniorCentru Havířov se konal již podruhé každoroční Festival srdcí – charitativní akce, která propojuje cukráře a seniory z celé České republiky. 
Pod záštitou Asociace kuchařů a cukrářů České republiky se cukráři ve svém volném čase podělili o své dovednosti, když pro klienty připravili sladké zákusky a dorty, které zpříjemnily odpoledne nejen chuťovými požitky, ale i přátelskou atmosférou.
„Festival je příkladem toho, jak můžeme spojit dobré srdce a šikovné ruce,“ říká ředitel SeniorCentra Roman Bigaj a dodává: „Je nám ctí, že můžeme tuto akci hostit a že se naši klienti mohou setkat s lidmi, kteří jim přinášejí nejen sladkosti, ale také radost.“
Dvě talentované cukrářky Jana Mokrášová a Marie Lalinská připravily pro klienty SeniorCentra nejen vynikající dezerty, ale také milou návštěvu. Nechybělo povídání s oběma cukrářkami a program zpestřily také lidové písně.
Festival srdcí se koná každoročně v několika seniorských zařízeních po celé republice. Je potvrzením, jak moc cenné jsou pro seniory chvíle radosti. Láska a péče, kterou do této akce cukráři vložili, zanechaly v srdcích klientů SeneCura Havířov krásné vzpomínky.
„Díky těmto aktivitám se nám daří nejen zlepšovat životní podmínky našich klientů, ale také jim přinášet to, co v každodenním životě tolik potřebují – společenský kontakt,“ uzavírá Roman Bigaj.
V SeniorCentrech SeneCura personál aktivizuje klienty celou řadou způsobů. Kromě pravidelných společenských akcí pořádá třeba návštěvy zajímavých hostů, oslavy narozenin, besedy a diskuse, přednášky a řadu dalších aktivit. Cílem je vytvářet prostředí, ve kterém se klienti cítí dobře, jsou aktivní a mají možnost trávit čas smysluplně a v příjemné společnosti.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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