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[bookmark: _GoBack]SeniorCentrum v Hradci Králové oslavilo 102. narozeniny klientky
V domově pro seniory SeneCura v Hradci Králové se odehrála mimořádná oslava. Klientka Libuše Jámová totiž oslavila své 102. narozeniny. Personál jí s radostí popřál všechno nejlepší, obdaroval ji květinami a malým dortem. 
Paní Jámová se těší dobrému zdraví a svůj významný den si užila s úsměvem na tváři. Narodila se v samotném Hradci Králové, profesní život zasvětila práci prodavačky v prodejně obuvi Baťa. Do SeniorCentra se přistěhovala v únoru 2024 a rychle si zde našla přátele. K narozeninám jí gratulovala početná rodina. Má totiž 7 vnoučat a stejný počet pravnoučat.
„V domovech SeneCura jsou oslavy narozenin jako tato jedním z nejkrásnějších okamžiků, které naši klienti zažívají. Každá oslava je připravena s osobním přístupem tak, aby byla nezapomenutelná," říká ředitel SeniorCentra v Hradci Králové Martin Trávníček.
A jaký je podle paní Jámové recept na dlouhověkost? Odpovídá s úsměvem: „Nikdy jsem nezahálela, byla jsem pořád v pohybu a na zahradě.“
SeniorCentra SeneCura jsou známá svou filozofií aktivního a naplněného stáří. Kromě oslav narozenin se zde klienti pravidelně účastní společenských událostí, mezigeneračních setkání i kulturních a vzdělávacích programů. Domovy často navštěvují umělci, přednášející a dobrovolníci z řad studentů či veřejnosti, kteří přinášejí nové podněty a radost do života klientů.
„Všechny tyto formy aktivizace umožňují našim klientům neustále objevovat nové věci, získávat informace a zároveň se bavit. Naším cílem je podporovat jejich aktivní životní styl a posilovat sociální vazby,“ dodává Martin Trávníček.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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