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Masopust v Modřicích: Král moravského uzeného zavítal do SeneCura SeniorCentra
V rámci oblíbených „gurmánských týdnů“ proběhla v domově pro seniory SeneCura v Modřicích výjimečná ochutnávka zabijačkových specialit. Domov totiž přivítal Josefa Vašáka, majitele řeznictví Pepíčkovo z Rajhradu, který klientům přivezl to nejlepší ze své domácí výroby.
Na stolech se objevily tradiční lahůdky: jelítka, tlačenka, klobásky, domácí paštiky i oceněné uzené, se kterým Josef Vašák vyhrál prestižní soutěž o nejlepší uzené roku. Všechny výrobky byly připraveny tradičním způsobem. Tedy bez umělých barviv a dochucovadel. K lahůdkám nechyběl ani domácí chléb, který si pan Vašák peče sám.
„Našim klientům chceme přinášet nejen skvělou stravu, ale i nové zážitky, které je těší a zároveň podporují jejich vzpomínky na mládí. Tradiční zabijačka k české kultuře neodmyslitelně patří a my jsme rádi, že jsme jim ji mohli tímto způsobem přiblížit,“ říká Dana Valachovičová, ředitelka SeniorCentra Modřice.
Klienti si nejen pochutnali. Poslechli si také poutavé vyprávění pana Vašáka o řeznickém řemesle, sdílel s nimi své zkušenosti i veselé historky z praxe. „Bylo to nejen chutné, ale i velmi zajímavé. Připomnělo mi to časy, kdy jsme doma dělávali zabijačky. A tlačenka? Lepší jsem snad nejedl,“ pochvaloval si jeden z klientů.
Gurmánské týdny, které probíhají ve všech 17 SeniorCentrech SeneCura po celé republice, propojují gastronomii se zážitky, učením a tréninkem paměti. Jeden týden v měsíci je věnován jinému tématu – od tradičních receptů po mezinárodní kuchyni. 
„Gurmánské týdny nejsou jen o jídle, ale také o vzpomínkách, radosti z objevování a sdílení společných chvil,“ dodává Dana Valachovičová.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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