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Generace v SeniorCentru v Humpolci spojuje tvoření i zábava
Klienti SeniorCentra SeneCura v Humpolci se pravidelně setkávají v rámci mezigeneračních programů s dětmi ze Základní školy Questo School a Základní školy Hálkova. Společné aktivity přináší seniorům do života novou energii, zatímco děti se učí respektu ke stáří.
„Se školou Questo School spolupracujeme již druhým rokem. Aktuálně k nám děti chodí jednou za měsíc. Společně si čtou, tvoří v rámci arteterapie nebo hrají nejrůznější hry," říká ředitel domova Lukáš Janout.
Nedávno klienty potěšila návštěva, při které děti pro klienty vytvořily například obrázky květin. Pro některé to byla vzpomínka na svátek svatého Valentýna, který oslavili jen několik dnů předtím. Pro jiné zase důležitá dávka radosti a energie v dlouhém zimním období.
Atmosféru zpestřily také děti z humpolecké Základní školy Hálkova. Pod vedením svých učitelek zazpívaly několik krásných písní a vytvořily tak mezi klienty pohodovou náladu.
„Setkávání s dětmi přináší našim klientům radost a novou energii. Společně se učí jeden od druhého a tráví smysluplný čas," doplňuje Lukáš Janout.
Děti s klienty zažívají pestrou paletu aktivit. Společně už tvořili třeba papírové květiny, ozdoby nebo třeba hráli Člověče, nezlob se. Klienti domova navíc navštívili i samotnou školu, kde je děti ochotně provedly. 
SeniorCentrum SeneCura spolupracuje také se Základní uměleckou školou Gustava Mahlera. Její dětský dechový sbor vystoupil například na letní zahradní slavnosti, která se v humpoleckém SeniorCentru konala.
„V neposlední řadě nám pomáhají studenti střední odborné školy v Humpolci z oboru kuchař-číšník. Připravují s námi zejména večeře při svíčkách, na které si klienti mohou pozvat své blízké a strávit s nimi příjemný večer," říká Lukáš Janout.
Cílem mezigenerační spolupráce je především podpořit u dětí úctu ke stáří a chuť objevovat nové věci a zároveň vnést novou energii a radost do života klientů. Setkávání těchto generací by mělo být běžnou součástí života naší společnosti. Zároveň se pestrého programu aktivit, výletů a koncertů, které se v domově konají, mohou zúčastnit i příbuzní klienta nebo lidé z okolí. V SeneCura SeniorCentru Humpolec jsou dveře vždy otevřené.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.

Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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