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Když se osudy znovu protnou. Nečekaná shledání v SeniorCentru Písek
Příbuzní, kteří se roky neviděli, bývalí spolužáci, kolegové či přátelé, které životní cesty rozdělily. To jsou jen příklady krásných nečekaných setkání v domově pro seniory SeneCura v Písku, kde se dlouhodobě zaměřují na aktivní a společenský život svých klientů. Kromě plánovaných aktivit se zde ale odehrávají i zcela překvapivé momenty, které dokazují, že vzpomínky a lidská pouta přetrvávají i přes uplynulé roky.
„Sociální kontakt se svou rodinou, celoživotními přáteli a kamarády, ale i sousedy, spolupracovníky a spolužáky je velmi důležitou součástí životů našich klientů i nás samotných. Velmi nám záleží na tom, aby s příchodem klienta do našeho domova tyto sociální vazby nebyly přerušeny, ale naopak podpořeny naší iniciativou a energií, občas zkrátka doplněnou obyčejnou náhodou. Je nám ctí být součástí nezapomenutelných okamžiků a setkání po desetiletích, které probouzí někdy téměř zapomenuté vzpomínky a tak cennou životní energii,“ říká Michal Školaudy, ředitel SeniorCentra SeneCura Písek.
V domově společně mnohdy žijí nejen manželské či partnerské páry, ale také sourozenci. Mezi nimi manželé Eva a František, kteří celý život prožili v Protivíně, nebo životní partneři Jaroslava a Jan, jejichž vztah trvá již 40 let.
Kromě stávajících vztahů však domov přináší i nečekaná shledání. Důkazem je příběh bývalých švagrových, které se léta neviděly. Přestože obě trpí Alzheimerovou chorobou, vzájemně se dokázaly rozpoznat a jejich radostné setkání bylo pro všechny přítomné velmi emotivní.
Podobně dojemné bylo shledání dávných sousedek Anny (92 let) a Vlasty (97 let), které se po letech znovu setkaly při společné aktivitě. Vlasta oslovila svou dávnou přítelkyni slovy: „Anduličko moje zlatá…“, načež se obě ženy dlouho držely za ruce. Přestože Anna trpí Alzheimerovou chorobou, bylo z jejího výrazu patrné, že si svou sousedku z mládí pamatuje.
Mezi další kouzelné okamžiky patřilo i setkání dvou bývalých spolužaček, které se naposledy viděly před 78 lety v obecné škole. Společné vzpomínání na dětská léta bylo pro obě ženy radostným zážitkem.
V SeniorCentru SeneCura v Písku se dokonce podařilo zorganizovat setkání bývalých maturantů z Obchodní akademie Písek z let 1948–1952. Také devět absolventů, nyní již devadesátníků, si při této příležitosti zavzpomínalo na školní léta. Ze zmíněného ročníku v domově žijí čtyři spolužáci, kteří letos oslaví 92 let.
„Jsme i svědky setkání bývalých zaměstnanců někdejšího podniku Jitex v Písku, který byl symbolem textilního průmyslu v regionu. Mnozí z nich zde znovu nalezli své někdejší kolegy a navázali na přátelství, která přetrvala desetiletí," doplňuje mozaiku sociální pracovnice Ivana Ondrišová.
„Vždy se budeme snažit vytvořit prostředí a podmínky pro sdílení společných chvil a zážitků, které budou představovat pokračování životní cesty našich klientů s rodinou, přáteli a důstojností po právu náležící,“ dodává ředitel Michal Školaudy.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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