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Květiny, verše a radost: SeniorCentrum v Chrudimi oslavilo Mezinárodní den žen
V SeniorCentru SeneCura Chrudim si s klientkami připomněli významný svátek – Mezinárodní den žen. Oslava proběhla v příjemné atmosféře a byla plná radosti, milých slov a krásných gest.
Šéfkuchař Jan Doležal, jediný muž ve vedení domova, společně s ředitelkou Renatou Pešavovou, předal všem klientkám květinu, odrecitoval několik veršů a popřál hodně zdraví. 
„Tento den je pro naše klientky vždy výjimečný. Snažíme se jim ukázat, jak moc si jich vážíme. Radost v jejich očích byla tou největší odměnou,“ říká ředitelka Renata Pešavová.
Odpoledne pak pokračovalo posezením s aktivizačními pracovnicemi u kávy, sladkého pohoštění a za doprovodu příjemné hudby. Všichni přítomní si tento okamžik užili a odcházeli s úsměvem na tváři.
Slavení různých svátků a mezinárodních dnů je v SeniorCentrech SeneCura důležitou součástí života klientů. Tyto akce nejenže přinášejí radost a příležitost ke společnému setkávání, ale také podporují aktivizaci seniorů a jejich zapojení do komunitního dění. 
„Vytváříme tak prostředí, kde se senioři cítí dobře a mají stále možnost prožívat radostné chvíle, které jim připomínají jejich krásné vzpomínky,“ dodává Renata Pešavová.
SeniorCentrum SeneCura Chrudim bude i nadále pokračovat v pořádání podobných událostí, které přinášejí klientům nejen zábavu, ale také pocit sounáležitosti a pohody.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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