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Srdce za poctivou péči: Děti ze školky poděkovaly zaměstnancům domova pro seniory
SeniorCentrum SeneCura v Hradci Králové v rámci propojování generací pravidelně spolupracuje s Mateřskou školkou Kamarád. Děti však tentokrát přišly nejen navštívit klienty, ale především poděkovat personálu domova.
Ředitel SeniorCentra Martin Trávníček převzal z rukou dětí velké symbolické srdce a i další kolegové dostali od malých návštěvníků vyrobená srdíčka. Ocenění patřilo všem – vedení domova, pečovatelkám, zdravotním sestrám, sociálním i aktivizačním pracovnicím, kuchařům, uklízečkám, pradlenkám i pracovníkům údržby.
„Moc si tohoto poděkování vážíme. Práce v našem domově je posláním. A když vidíme, že si naši péči lidé cení, je to pro nás obrovská motivace,“ říká ředitel Martin Trávníček.
Kromě poděkování zaměstnancům si děti připravily také krátké vystoupení pro klienty: společně zazpívaly několik písniček a přednesly říkanky, čímž seniorům vykouzlily úsměv na tváři a přinesly do domova radostnou atmosféru.
SeniorCentrum SeneCura v Hradci Králové se dlouhodobě věnuje propojování generací. Loni za to bylo dokonce oceněno certifikátem „Mezigeneračně“ od neziskové organizace Mezi námi. Certifikace potvrzuje, že zařízení aktivně podporuje setkávání dětí a seniorů a vytváří tak prostředí, kde se obě generace mohou vzájemně obohacovat.
„S dětmi přichází úsměv, dobrá nálada a naši klienti se na taková setkání vždy těší. Jsme rádi, že můžeme tento program realizovat a být součástí místní komunity,“ doplňuje Martin Trávníček.
Mezigenerační programy mají pozitivní vliv na obě zúčastněné skupiny: Děti získávají cenné zkušenosti a rozvíjejí sociální dovednosti, zatímco senioři nacházejí radost a nové podněty do života. Taková setkání pomáhají bořit bariéry mezi generacemi a posilují mezigenerační porozumění.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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