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V SeniorCentru SeneCura Liberec oslavili Mezinárodní den žen
Mezinárodní den žen byl v SeniorCentru SeneCura Liberec oslavou radosti, úcty a vděčnosti. Klientky si užily den plný krásných momentů, který připomněl význam žen v našich životech.
Každá klientka obdržela tradiční karafiát, symbol ženské krásy a síly, který s úsměvem a milým slovem rozdávali pečovatelé Pavel a Mirek. Kromě květiny předali i láskyplné objetí, čímž vytvořili atmosféru, ve které se každá žena cítila výjimečně. 
„Takovéto chvíle mají pro naše klientky obrovský význam. Nejde jen o samotnou oslavu, ale o pocit, že si jich někdo váží a že jsou stále důležitou součástí společnosti,“ říká ředitelka SeniorCentra Lucie Čechová.
Během dne panovala v centru veselá nálada doprovázená smíchem, vzpomínkami a milými rozhovory. Oslava přispěla k posílení vzájemných vazeb mezi klientkami a personálem, což je jedním z hlavních cílů těchto akcí. 
„Slavení významných dnů a tradic je v našich SeniorCentrech oblíbenou součástí programu. Pomáhá nejen zpestřit den, ale především přináší radost a pocit sounáležitosti,“ doplňuje Lucie Čechová.
Na závěr oslav zaznělo přání, aby se ženy cítily oceňovány nejen v tento den, ale po celý rok. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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