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Večeře při svíčkách v SeniorCentru Modřice: nezapomenutelné chvíle s blízkými
SeneCura SeniorCentrum Modřice pokračuje v tradici oblíbených Večeří při svíčkách, které přináší klientům i jejich příbuzným možnost společně prožít výjimečné chvíle v elegantním prostředí. 
Večeře probíhaly ve dvou dnech a zúčastnilo se jich celkem 40 hostů – 16 klientů, kteří si pozvali své blízké. Tento program je jedinečný v rámci skupiny SeneCura, která jej pořádá jako součást své filozofie zaměřené na individuální péči a podporu sociálních vazeb seniorů.
„Kontakt s rodinou je pro naše klienty nesmírně důležitý. Proto se snažíme vytvářet prostředí, které podporuje společně strávený čas a posiluje rodinné vazby. Večeře při svíčkách patří k nejoblíbenějším aktivitám v našem domově a pokaždé přináší mnoho radosti,“ říká Dana Valachovičová, ředitelka SeniorCentra Modřice. A dodává, že pravidelný kontakt s blízkými významně přispívá k psychické pohodě seniorů a pomáhá předcházet pocitům osamělosti, které mohou v pokročilém věku nastat.
Slavnostní večery probíhaly ve stylově upravené jídelně, která se díky pečlivé přípravě personálu proměnila v útulnou restauraci se svíčkami, elegantní výzdobou a jemným hudebním doprovodem. Tyto detaily dotvářejí atmosféru, která klientům umožňuje znovu si vychutnat radost z hostitelské role, kterou ve svém životě často zastávali. 
Servírované menu bylo sestaveno s ohledem na chuťové preference klientů a zahrnovalo tradiční položky – jelení hřbet na smetaně s karlovarským knedlíkem a brusinkovým terčem či jablečný závin s vanilkovou omáčkou.
„Dbáme na to, aby se naši klienti cítili komfortně a užili si nejen skvělý gastronomický zážitek, ale také pocit výjimečnosti. Mnozí z nich se na tyto večery těší, protože se mohou opět ocitnout v roli hostitele pro své nejbližší,“ doplňuje Dana Valachovičová. 
Večeře při svíčkách navíc podporují i komunikaci mezi personálem a rodinami klientů: díky neformální atmosféře mají příbuzní příležitost lépe poznat tým, který o jejich blízké pečuje, a sdílet s ním své postřehy a přání.
Večeře při svíčkách se v SeniorCentru Modřice staly milou tradicí, která podporuje sociální vazby a rodinná setkání. Zapojení rodiny do života v domově je zásadní pro udržení emoční pohody seniorů a jejich aktivního zapojení do každodenního dění. SeneCura tak i nadále pokračuje ve svém poslání poskytovat seniorům nejen kvalitní péči, ale také pestrý a naplňující život plný blízkosti a důležitých mezilidských vztahů.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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