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Hudba a úsměvy: SeniorCentrum SeneCura Terezín oslavilo Mezinárodní den žen
Mezinárodní den žen patří v SeniorCentru SeneCura Terezín mezi oblíbené svátky. I letos jej personál a klienti oslavili především radostí a vřelou atmosférou. 
Celý týden před oslavou se nesl v duchu příprav – klienti vyráběli přáníčka a pomáhali s výzdobou domova, aby si tento den užili opravdu slavnostně.
Hlavním bodem programu pak byla návštěva dětí ze Základní školy Terezín. Svým hudebním vystoupením přinesly do domova radost a pozitivní energii, jejich písničky rozzářily úsměvy na tvářích klientek. Po vystoupení děti osobně předaly vlastnoručně vyrobená přáníčka plná vřelých slov.
„Oslavy různých svátků jsou pro ně důležitým zpestřením každodenního života a příležitostí k milým setkáním. Snažíme se, aby se u nás cítili dobře a měli stále důvod k úsměvu,“ říká ředitel SeniorCentra Ondřej Jebavý.
Do přání a gratulací se zapojily také děti z Dětské skupiny DS Koníček. Personál nezapomněl ani na klientky, které se oslavy nemohly osobně zúčastnit – každé z nich zaměstnanci doručili přání s malou sladkostí, aby si i ony mohly tento výjimečný den užít.
Ke gratulacím se s velkou galantností připojili i muži z řad klientů, kteří pomáhali s rozdáváním drobných dárků a přidali svá osobní přání.
„Děkujeme dětem ze ZŠ Terezín a DS Koníček za jejich krásné gesto, které pro naše klientky znamenalo mnoho. Poděkování patří i všem, kteří se podíleli na přípravě této oslavy, tedy našemu úžasnému týmu SeniorCentra," dodává Ondřej Jebavý. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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