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Kde senioři žijí naplno: SeniorCentrum v Humpolci slaví tři roky
Před 3 lety otevřelo své dveře nové SeniorCentrum SeneCura v Humpolci a přivítalo první klienty. Zařízení je součástí sítě, která v České republice provozuje 17 domovů, z toho tři v Kraji Vysočina. Domov vznikl jako součást partnerství veřejného a soukromého sektoru v rámci prvního PPP projektu v oblasti sociálních služeb v České republice.
Tým domova připravil při příležitosti výročí den otevřených dveří. Široká veřejnost tak měla možnost seznámit se s prostředím domova, prohlédnout si jeho moderní vybavení a dozvědět se více o každodenním chodu i péči, kterou SeniorCentrum poskytuje. 
„Jsme velice rádi, že rychle od otevření se z domova stalo místo, kde se setkávají různé generace i místní komunita. A jsme hrdí, že toho můžeme být součástí právě v Humpolci," říká ředitel SeniorCentra Humpolec Lukáš Janout.
Nelze se proto divit, že zájem o akci byl značný – přišli rodinní příslušníci klientů, široká veřejnost i zástupci místní samosprávy. Sociální pracovnice odpovídaly na otázky rodin, které pečují o své blízké v domácím prostředí a zvažují možnosti další podpory. Program zahrnoval také komentované prohlídky, během nichž si hosté mohli prohlédnout vybavení, terapeutické místnosti nebo unikátní „retro koutky“ sloužící ke stimulaci vzpomínek u klientů s demencí.
SeniorCentrum Humpolec nabízí celkem 203 lůžek a od svého otevření poskytuje zázemí nejen pro seniory, ale i pro osoby s Alzheimerovou chorobou a jinými formami demence. „Dbáme na individuální přístup ke každému klientovi, aby se zde cítili dobře a měli možnost žít aktivním životem,“ říká Věra Husáková, provozní ředitelka SeneCura.
Domov je rozdělen do menších komunitních jednotek, kde klienti žijí ve skupinách a sdílejí společné prostory, což podporuje rodinnou atmosféru a sociální vazby. Součástí péče je i široká nabídka aktivit – od kreativních dílen po pohybové terapie. „Naši klienti se pravidelně zapojují do různých aktivit, které podporují jejich fyzickou i duševní kondici. Naším cílem je, aby si i ve vyšším věku mohli užívat radostných chvil a pocitu sounáležitosti,“ dodává ředitel domova Lukáš Janout. 
Během uplynulých dvou let si SeniorCentrum v Humpolci získalo důvěru mnoha klientů i jejich rodin. Moderní vybavení, profesionální péče a přátelské prostředí jsou hlavními důvody, proč se domov stal důležitou součástí regionální sociální péče. Podobné domovy SeneCura provozuje na Vysočině také v Telči a Chotěboři, kde se rovněž osvědčil model propojení kvalitní péče s komunitním životem.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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