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Večeře při svíčkách v SeniorCentru na Klamovce: nezapomenutelné chvíle s blízkými
SeniorCentrum na pražské Klamovce uspořádalo další ročník oblíbených Večeří při svíčkách. Klientům a jejich blízkým dávají možnost prožít společně kouzelný večer v elegantním prostředí.
Večeře probíhala v prostorné a vkusně nazdobené jídelně domova pro seniory. Zúčastnilo se jí celkem 168 hostů – 50 klientů pozvalo své rodiny a přátele, aby spolu prožili jedinečný zážitek. 
Unikátní koncept je součástí filozofie SeneCura zaměřené na individuální péči a podporu společenského života seniorů.
"Věříme, že kvalita života seniorů nespočívá jen v odborné péči, ale i v možnosti sdílet radostné okamžiky s rodinou a přáteli. Večeře při svíčkách jsou proto každoročně velmi očekávanou událostí, která přináší spoustu emocí a vzpomínek," říká Petra Pipková, ředitelka SeniorCentra. A dodává, že pravidelná setkání s blízkými jsou pro duševní pohodu klientů klíčová a pomáhají udržet jejich optimismus i vitalitu.
Slavnostní večer byl doplněn stylovou výzdobou, svíčkami a jemnou hudbou, což umocnilo atmosféru rodinné pohody. Mnozí klienti si mohli po dlouhé době užít hostitelskou roli a pohostit své nejbližší.
Menu bylo sestaveno s důrazem na tradiční chutě – zahrnovalo jelení hřbet na smetaně s karlovarským knedlíkem a brusinkami, zakončený jablečným závinem s vanilkovou omáčkou.
"Chceme, aby se naši klienti cítili nejen jako hosté, ale také jako hostitelé. Víme, že možnost pohostit svou rodinu jim přináší radost a pocit naplnění. Proto se snažíme každou Večeři při svíčkách připravit s maximální pečlivostí," doplňuje Petra Pipková.
Aktivita navíc poskytuje příležitost k neformální komunikaci mezi rodinami klientů a personálem. Příbuzní tak mohou lépe poznat tým, který se o jejich blízké denně stará, sdílet s ním své dojmy a podněty.


–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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