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Umění, které léčí: Senioři v Liberci objevili kouzlo NeuroArtu 
V SeniorCentru SeneCura v Liberci proběhla fascinující aktivita zaměřená na techniky NeuroArt a Zentangle. Klientky domova strávily hodiny ponořené do kreativního procesu. Díky metodám měly možnost vyjádřit své emoce, rozvíjet fantazii a zároveň relaxovat.
„NeuroArt propojuje umění s neurovědou a psychologií, přičemž pomáhá překonat mentální bloky a stimulovat mozek. Zentangle se zase zaměřuje na opakující se vzory, které podporují soustředění a snižují stres," říká Tereza Šímová, aktivizační pracovnice SeniorCentra, která klientky citlivě vedla a motivovala k uvolněnému vyjádření myšlenek.
„Bylo úžasné sledovat, jak se dámy během procesu postupně uvolňují a nacházejí radost v tvorbě. Na začátku některé pochybovaly o svých schopnostech, ale nakonec vytvořily krásné, originální kresby plné emocí,“ říká ředitelka domova Lucie Čechová. 
Příjemné ticho během workshopu vytvářelo atmosféru klidu a soustředění. Kreslení srdce mělo symbolický význam, výtvory klientek nyní zdobí vestibul domova.
V SeniorCentrech SeneCura je využívání různých terapeutických metod běžnou součástí péče o klienty. Vedle arteterapie, kam techniky jako NeuroArt či Zentangle spadají, se klienti pravidelně účastní například reminiscenčních aktivit, canisterapie nebo relaxačního Snoezelenu.
„Metody, které využíváme, pomáhají s uvolněním stresu a úzkosti, podporují jemnou motoriku, trénují paměť a celkově zlepšují psychickou pohodu,“ dodává Lucie Čechová. Potvrzuje tak, že SeneCura dlouhodobě klade důraz na individuální přístup a komplexní péči o klienty. A to zahrnuje nejen fyzickou, ale i duševní pohodu a zdraví.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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