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Mezigenerační výstava v Senátu oslavuje propojení dětí a seniorů 

2. 4. 2025
[bookmark: _GoBack]V sídle Senátu Parlamentu ČR proběhla v úterý 1. dubna 2025 slavnostní vernisáž jedinečné výstavy “Když se potkají generace, dějí se zázraky”. Pořadatelem výstavy je organizace Mezi námi a společnost SeneCura, konkrétně SeniorCentrum SeneCura Telč, záštitu převzal předseda Senátu Miloš Vystrčil. Expozice představuje příběhy a fotografie zachycující sílu mezigeneračního setkávání mezi seniory a dětmi. 
„Příběhy a fotografie, které na výstavě vidíme, jsou důkazem toho, jak je důležité propojení mezi seniory a dětmi a jak významná jsou tato setkání pro obě generace. Když se spojí zkušenosti a moudrost starších generací s energií a nápady mladších generací, obohatí to jejich životy a naše společnost tak lépe funguje a stává se silnější. Jsem rád, že jsem mohl převzít záštitu nad touto výstavou a děkuji organizacím Mezi námi a SeniorCentru SeneCura Telč za propojování generací,“ uvádí Miloš Vystrčil, předseda Senátu Parlamentu ČR. 
Organizace Mezi námi se již od roku 2013 věnuje propojování světa seniorů a dětí. „Naším posláním je zlepšovat kvalitu života starší generace a zároveň učit děti úctě a respektu," říká ředitelka Kateřina Jirglová. V současnosti se do programů organizace zapojuje více než 18 000 seniorů a dětí z více než 420 seniorských a školských zařízení po celé České republice. „Mezi hlavní aktivity patří pravidelné návštěvy škol v domovech seniorů, společné čtení pohádek, tvořivé dílny či interaktivní mezigenerační aktivity," doplňuje Kateřina Jirglová. Význam této práce dokládá i prestižní ocenění – v roce 2023 organizace získala 1. místo v Cenách rady vlády pro seniory a stárnutí populace. 

„Mezigenerační spolupráci vnímáme jako klíčový prvek aktivit našich klientů. Ve všech 17 domovech SeneCura pravidelně dochází k setkávání seniorů s dětmi z místních škol a školek, většina našich SeniorCenter je proto držitelem značky Mezigeneračně" říká provozní ředitelka SeneCura Věra Husáková. Setkání mají hluboký význam pro obě generace – dětem přinášejí cenné zkušenosti, učí je respektu ke starším a obohacují je o nové pohledy na svět. Senioři naopak díky těmto aktivitám prožívají radostné chvíle, získávají novou energii a cítí se více propojeni se společností. 

„Na vlastní oči vidíme, jak vzájemná setkání přinášejí radost. Děti si osvojují empatii a respekt, zatímco naši klienti se cítí potřební a oceňovaní. Jsme proto velmi rádi, že můžeme být součástí této výjimečné výstavy a ukázat krásu mezigenerační spolupráce,“ uzavírá ředitelka telčského SeniorCentra Marika Krejčí. 

Výstava se koná od 1. do 14. dubna 2025 v Senátu Parlamentu ČR, ve Valdštejnském paláci - chodba místopředsedů (Valdštejnské náměstí 17/4, Praha 1). 

Zájemci z řad veřejnosti si výstavu mohou prohlédnout vždy v pondělí 7. 4. a 14. 4 mezi 14. a 15. hodinou po telefonické domluvě v předstihu (tel. 257 072 678). 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz

image1.png
'
SeneCura

SENIORCENTRUM MODRICE





