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SeniorCentrum SeneCura Šanov získalo prestižní certifikaci Mezigeneračně
SeniorCentrum SeneCura v Šanově slavnostně převzalo značku Mezigeneračně od organizace Mezi námi, o.p.s.. Ta oceňuje dlouhodobou a smysluplnou spolupráci mezi generacemi, jež přináší radost, inspiraci i důležité mezilidské porozumění.
„Získání této certifikace je pro nás potvrzením, že to, co děláme, má hluboký smysl. Naši klienti se na setkání s dětmi těší a prožívají při nich opravdovou radost,“ říká ředitel SeniorCentra Michal Veleba.
„Velké poděkování patří i mateřské a základní škole v Šanově a jejich paní ředitelce Evě Plešové. Jsou pro nás partnery v mezigenerační spolupráci, která má pro děti i klienty obrovský přínos,“ dodává. Za Domov pak vedoucí sociální pracovnici paní Mgr. Janě Tesařové, která za Domov projekt organizovala.
Spolupráce mezi SeniorCentrem a školami v Šanově probíhá již několik let v rámci programu Povídej, který organizace Mezi námi dlouhodobě rozvíjí napříč republikou. Každý měsíc se zde potkávají děti různého věku se seniory, aby si společně povídali, tvořili nebo si četli. Právě tato pravidelnost a vzájemná obohacení vedla k udělení prestižní značky Mezigeneračně.
Slavnostní předání ocenění proběhlo ve čtvrtek 24. dubna během jarního otevření zahrady SeniorCentra. Průvod seniorů, dětí, učitelek a pracovníků zařízení doprovázený harmonikou dorazil až ke stromu, na který nejstarší obyvatelka domova, paní Ludmila (104 let), zavěsila symbolický zlatý klíč. Tím byla zahrada slavnostně „odemčena“.
Poté následovaly společné aktivity – děti z mateřské školy sázely papírové květiny do květináčů, starší žáci s pomocí seniorů vysazovali skutečné rostliny. Ke svačině nechyběly čerstvé hranolky z místní kuchyně a atmosféru dotvářela živá hudba.
„Propojení generací u nás opravdu žije. Děti přinášejí do našeho domu energii, která má sílu rozzářit i ty nejtišší dny. A senioři jim zase dávají něco, co se ve škole nenaučí – trpělivost, zkušenost a lidskost,“ doplňuje Michal Veleba.
V SeniorCentrech SeneCura patří mezigenerační spolupráce k základním pilířům aktivizačních programů. Pravidelná setkávání pomáhají seniorům zůstávat aktivní, přinášejí do jejich života pestrost a nové podněty, zatímco děti se učí přirozenému respektu ke stáří a budují si vztah k hodnotám mezigeneračního soužití.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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