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Studenti z Norska přivezli do Šanova nové pohledy i norskou písničku
SeniorCentrum SeneCura Šanov se opět stalo místem mezinárodní spolupráce. Díky výborným vztahům se Střední odbornou školou Znojmo (SOU a SOŠ SČMSD Znojmo, s.r.o. Přímětická) přivítalo i letos tři studenty z Norska, kteří v rámci výměnné praxe obohatili život místních seniorů i zaměstnanců.
Studenti Nora, Zeid a Sigurd se aktivně zapojili do každodenního chodu domova: Asistovali při skupinových i individuálních aktivitách, pomáhali s doprovodem klientů při vycházkách i při stravování, a dokonce přiložili ruku k dílu při úpravách rozlehlé zahrady.
„Spolupráce se studenty je u nás velmi oblíbená. Přináší nové impulzy, kulturní výměnu a zároveň napomáhá profesnímu růstu našich zaměstnanců,“ říká ředitel SeniorCentra SeneCura Šanov Michal Veleba. „Mladí lidé mají energii a nápady, naši klienti zase zkušenosti a životní nadhled. To je kombinace, která obohacuje obě strany,“ dodává.
Zahraniční návštěvníci si pro klienty připravili zajímavou prezentaci o své zemi. Povídání o Norsku, tradičních jídlech, krojích, sportech či královské rodině vyvolalo řadu otázek. Klienti se tak například dozvěděli, jak Norové slaví Vánoce. Společně si pak zazpívali norskou dětskou písničku, za což se jim senioři odvděčili výukou českých lidových písní.
„Návštěva norských studentů byla pro všechny krásným zpestřením. Věříme, že si z našeho domova odvezli nejen nové zkušenosti, ale i hezké vzpomínky a možná i nějaké to české slovíčko. Podle prázdných talířů soudíme, že jim chutnalo i po gastronomické stránce,“ chválí vedoucí sociální pracovnice Jana Tesařová.
Spolupráce se studenty probíhá nejen v Šanově, ale i v dalších SeniorCentrech SeneCura po celé republice. Součástí komunitního života domovů je i zapojení dobrovolníků, například prostřednictvím spolupráce s organizací ADRA. Taková partnerství jsou přínosná nejen pro klienty a jejich okolí, ale i pro samotné pracovníky v sociálních službách, kterých je dlouhodobě nedostatek a jejichž odbornost bude stále důležitější.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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