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Diamantová svatba manželů Sedláčkových v SeneCura SeniorCentru Terezín
V SeneCura SeniorCentru Terezín slavili výjimečné jubileum – 60 společných let klientů – manželů Sedláčkových. Diamantová svatba je vzácná událost, která si zaslouží nejen obdiv, ale i slavnostní připomenutí.
„Sedláčkovi jsou krásným příkladem lásky, vzájemné úcty a oddanosti. Bylo nám potěšením být svědky jejich výjimečného dne a připravit pro ně překvapení, na které snad budou dlouho vzpomínat,“ říká ředitel SeniorCentra Ondřej Jebavý.
Oslava proběhla ve velkém stylu a zároveň s dávkou humoru. Sociální pracovnice totiž pod záminkou administrativního úkolu vylákaly pár z pokoje, zatímco tým aktivizačních pracovnic a mentorky během chvíle proměnil jejich pokoj ve slavnostně vyzdobené místo plné květin a dojetí.
Po návratu čekalo na manžele Sedláčkovi vřelé překvapení: Ondřej Jebavý jim předal nádhernou kytici z bílých lilií a růží – symbolů věrnosti, čistoty a vášně – spolu s lahví vína a přáním mnoha dalších společných let.
„Jejich láska i po šedesáti letech je pro nás všechny inspirací. Právě takové příběhy dávají životu v našem domově hloubku a smysl,“ dodává Ondřej Jebavý.
SeneCura SeniorCentra pravidelně pořádají nejen narozeninové oslavy, ale i další společenské události, které přináší radost, posilují vztahy mezi klienty a podporují mezigenerační setkávání. Tato atmosféra naplněného života a vzájemného sdílení je základem péče, kterou v domovech SeneCura poskytují.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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