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SeniorCentrum Telč: Splněné přání spojilo po letech dvě dávné přítelkyně, zazpívala jim Marcela Březinová
V SeniorCentru Telč došlo k dojemnému setkání. V rámci programu „Roční přání“ se jedné z klientek splnil dlouholetý sen – znovu se osobně setkala se svou dávnou přítelkyní. Navíc si mohly obě užít koncert zpěvačky Marcely Březinové. 
Obě dámy se po mnoha letech objaly a s dojetím zavzpomínaly na krásné časy strávené na chalupě, opékání špekáčků, brambor a společné letní večery. Setkání se uskutečnilo za účasti více než šedesáti klientů domova.
„Takové chvíle připomínají, jak hluboký význam má lidské spojení a přátelství, které obstojí i v čase. Děkujeme rodinám obou dam, které se na uskutečnění tohoto přání aktivně podílely,“ říká ředitelka SeniorCentra Telč Marika Krejčí.
Na setkání navázalo hudební vystoupení, které připravili synové obou dam ve spolupráci s personálem. Všem zazpívali Marcela Březinová a Martin France, kteří jsou blízkými členy rodiny. 
Program „Roční přání“, který je jedním z hlavních pilířů filozofie skupiny SeneCura, umožňuje klientům jednou ročně vyslovit přání – ať už materiální, nebo zážitkové – a zaměstnanci se jej snaží co nejlépe naplnit. Významným aspektem tohoto programu je také schopnost týmu vnímat i přání těch klientů, kteří se nemohou verbálně vyjádřit.
Besedy se zajímavými hosty, hudební vystoupení, kulturní akce i mezigenerační projekty jsou běžnou a oblíbenou součástí života v SeniorCentru Telč. Právě tato rozmanitost činností dává klientům pocit naplnění a sounáležitosti.
„Věřím, že každé splněné přání je nejen radostí pro klienta, ale i inspirací pro nás všechny. I drobné chvíle štěstí mohou mít veliký význam,“ uzavírá Marika Krejčí.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz




	
image1.png
A
SeneCura
[sevoncemoec |




