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Hasiči procvičili zásah v SeniorCentru Slivenec
 
Ve čtvrtek 29. května vyjely jednotky ze stanic Radotín a Krč k nahlášenému požáru postele v pokoji SeniorCentra. 

Scénář byl součástí prověřovacího cvičení jednotek HZS hlavního města Prahy, které proběhlo v SeneCura SeniorCentru Slivenec. Námětem cvičení byl požár v pokoji jednoho z klientů centra. Ještě před příjezdem jednotek byla zahájena evakuace osob. 

Hasiči následně provedli hašení dvou požárem zasažených pokojů, z nichž každý se nacházel v jiném patře budovy. V jednom pokoji byly dvě klientky, které byly evakuovány samotnými hasiči, druhý pokoj byl obsazen studenty dobrovolníky. Proběhla také kontrola všech prostor pomocí termokamer.  
„Vážíme si spolupráce s hasičským záchranným sborem. Tato i podobná cvičení mají význam nejen pro nás všechny, kteří v budově pracujeme, ale jsou také důležitá pro zajištění bezpečné péče o naše klienty i v případě nenadálé události,“ uvádí Lukáš Stárek, ředitel SeniorCentra Slivenec.
Cílem cvičení bylo prověřit akceschopnost jednotek a zdokonalit taktické dovednosti i postupy při záchranných pracích. Zásah byl zaměřen především na požár s následnou záchranou osob se sníženou schopností pohybu nebo orientace v zakouřeném prostředí.
Takové akce zvyšují bezpečnost prostředí SeneCura. Pomáhají identifikovat možná rizika, ověřit funkčnost evakuačních plánů a prověřit připravenost jak bezpečnostních systémů, tak personálu. Zároveň nám připomínají, jak důležitá je prevence a pohotová reakce v krizových situacích. „Děkujeme hasičům za jejich profesionalitu a nasazení,“ dodává.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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