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SeniorCentra SeneCura se zapojila do projektu Psaní od srdce
SeniorCentra SeneCura se připojila k celostátní iniciativě Psaní od srdce, jejímž cílem je potěšit seniory ručně psanými dopisy a upozornit na důležitost mezigeneračního porozumění i drobných projevů lidské blízkosti. 
Projekt probíhá od 27. dubna do 18. května a zapojit se může každý, kdo chce udělat něco hezkého pro starší lidi ve svém okolí.
„I obyčejný dopis může být pro naše klienty důležitým impulsem – ukazuje jim, že na ně někdo myslí, že jejich život a zkušenosti mají pro někoho význam,“ říká provozní ředitelka SeneCura Věra Husáková. „Proto jsme se do projektu s radostí zapojili. Moc si vážíme každého, kdo najde čas napsat pár řádek,“ dodává.
Projekt Psaní od srdce, který pořádá Diakonie ČCE ve spolupráci s TV Nova, má za cíl rozdat tisíce dopisů prostřednictvím pečovatelek a pracovníků v sociálních službách nejen v domovech, ale i v domácí péči. 
Přidat se mohou i školy a školky. Děti mohou nejen psát dopisy, ale i tvořit obrázky.
„Nejde jen o dopisy. Jde o propojení generací a různých světů, které si mají co nabídnout. Věříme, že tento projekt v lidech probouzí ochotu dělat malé dobré skutky, které mají ale obrovský dopad,“ doplňuje Věra Husáková.
Dopis pro klienty devíti domovů SeneCura, které se do projektu zapojily, lze poslat do 18. května. Aktuálně je v projektu zapojeno 311 zařízení napříč Českou republikou a přes 5 000 pisatelů a pisatelek, kteří seniory potěší. Více informací na www.psaniodsrdce.cz 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Skupina SeneCura v České republice je s více než 2 200 lůžky předním poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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