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Pan Antonín Pecha oslavil 100. narozeniny v kruhu nejbližších
V SeniorCentru SeneCura Humpolec se opět slavilo: pan Antonín Pecha, který je klientem zařízení od září loňského roku, zde oslavil úctyhodné 100. narozeniny. Oslava probíhala v příjemné a komorní atmosféře za účasti jeho rodiny, dalších klientů a zaměstnanců domova. Nechyběla oblíbená dopolední káva, sladké dobroty a vřelá přání.
Antonín Pecha pochází ze Smrčné nedaleko Světlé nad Sázavou a celý svůj život zasvětil práci v zemědělství. Má dvě děti a dvě vnoučata, s nimiž udržuje blízký vztah. Rodina ho pravidelně navštěvuje a často tráví dovolené doma u své dcery, kde žil před nástupem do domova.
I ve vysokém věku si pan Pecha uchovává vlídný úsměv a chuť ke konverzaci. V mládí hrával na trumpetu, dnes si nejraději dopřává klid a odpočinek. Bydlí ve dvoulůžkovém pokoji, kde má dostatek soukromí, které vyhledává. A co má obzvláště rád? Odpovídá se smíchem: „Žemlovku, krupicovou kaši a slivovici. Ale tu jen jako lék!“
„S panem Pechou je radost trávit čas. Je milý, usměvavý a přátelský. Jsme rádi, že s námi mohl oslavit tak krásné jubileum,“ říká Andrea Šťastná, sociální pracovnice SeniorCentra SeneCura Humpolec.
V domovech SeneCura mají oslavy výjimečné místo – slaví se každé narozeniny klientů bez ohledu na věk. „Věříme, že každá oslava přináší důležité okamžiky radosti a posiluje mezilidské vztahy. Pro naše klienty je to vždy výjimečný den, kdy cítí, že jsou v centru pozornosti a že na nich záleží,“ doplňuje provozní ředitelka SeneCura Věra Husáková.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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