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Prvorepubliková atmosféra, tanec i zpěv. SeneCura SeniorCentrum Humpolec uspořádalo zahradní slavnost pro stovky hostů
V domově pro seniory SeneCura v Humpolci se konala tradiční zahradní slavnost, tentokrát laděná do atmosféry První republiky. Akce se zúčastnilo přibližně 500 hostů včetně klientů, jejich rodin a přátel. 
Slavnost zahájila provozní ředitelka SeneCura Věra Husáková, která přivítala všechny přítomné a připomněla význam této tradice. „Zahradní slavnosti v našich SeniorCentrech nejsou jen oslavou léta, ale především příležitostí pro setkání generací, sdílení radosti a posílení vztahů s rodinami našich klientů,” řekla.
Program zahájili samotní klienti SeniorCentra, kteří si s pomocí aktivizačních pracovnic připravili tematické pěvecké a taneční vystoupení. Zazněla píseň „Život je jen náhoda“ a „Sokolíci – 6. července“, následovalo taneční vystoupení na píseň „Slunečnice“.
V odpoledních hodinách rozzářil areál domova kabaret Showgirls – Fantastic Art s ukázkou a následnou výukou charlestonu. Přítomné potěšilo i vystoupení pěveckého sboru Skřivánek ze ZŠ Hálkova. 
Program pod širým nebem doprovodilo stylové občerstvení v podobě grilovaných specialit, čerstvých salátů, ovocných pohárů, koláčů i domácích palačinek.
„Jsem nesmírně vděčná za energii, kterou do příprav vložil náš tým i samotní klienti. I přes drobnou nepřízeň počasí se vše vydařilo na výbornou. Velké poděkování patří i rodinným příslušníkům, kteří přišli své blízké podpořit. Jejich přítomnost je pro naše seniory tím největším darem,” doplnila Věra Husáková.
Zahradní slavnosti v domovech SeneCura hrají důležitou roli v životě klientů, protože podporují jejich duševní pohodu, sociální kontakt a aktivní zapojení do komunitního života. Pravidelné pořádání podobných akcí má pro seniory prokazatelně pozitivní vliv – pomáhá snižovat pocity osamělosti, posiluje mezilidské vztahy a udržuje jejich mentální vitalitu. Díky přítomnosti rodinných příslušníků mají senioři možnost sdílet společné zážitky, což posiluje mezigenerační vazby. Aktivní účast klientů na programu, ať už formou zpěvu, tance nebo jiných vystoupení, zároveň podporuje jejich sebevědomí, pocit užitečnosti a radosti ze života.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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