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Úředníci z NKÚ rozezpívali seniory na Klamovce. Kafky z náplafky opět nadchli publikum
V SeneCura SeniorCentru Klamovka se konal další z řady oblíbených koncertů. Svým vystoupením potěšila klienty amatérská hudební skupina Kafky z náplafky, složená ze zaměstnanců Nejvyššího kontrolního úřadu. Po loňském koncertu se do domova vrátili s novým repertoárem, který opět rozveselil publikum.
Soubor, který vystupuje zcela bez nároku na honorář, přinesl s sebou i zpěvníky, takže se do zpívání mohli aktivně zapojit i samotní klienti. Vzhledem k tomu, že tentokrát zazněly především notoricky známé lidové písničky, zpívala většina z nich. Vystoupení se neslo v uvolněné, radostné atmosféře a provázelo jej bouřlivé nadšení.
„Kafky z náplafky k nám přicházejí pravidelně, ale vždy s radostí, energií a hlavně s úctou k našim klientům. Hudba má neuvěřitelnou schopnost propojovat a vyvolávat vzpomínky. A právě to se díky tomuto vystoupení znovu podařilo. Pro obyvatele našeho domova je to skutečný zážitek,“ uvedla ředitelka SeniorCentra Petra Pipková.
Vystoupení skupiny navazuje na dlouhodobou spolupráci s místní komunitou a je součástí pravidelného kulturního programu domova, který zahrnuje koncerty, přednášky, narozeninové oslavy i tematické besedy.
„Důležité je, že tyto aktivity přinášejí našim klientům smysluplné podněty, radost a kontakt s okolním světem. Pomáhají udržovat sociální vazby, zlepšují náladu a celkovou psychickou pohodu. A především dokazují, že věk není překážkou k tomu, prožívat hezké chvíle naplno,“ doplnila Petra Pipková.
Kafky z náplafky vyjádřily zájem ve spolupráci pokračovat, a tak se už nyní klienti SeneCura Klamovka těší na jejich další návštěvu.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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