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SeneCura SeniorCentrum Kolín: Děti z mateřské školky přinesly klientům úsměvy a radost
SeneCura SeniorCentrum v Kolíně znovu ožilo dětským smíchem. Navštívily jej totiž děti z Mateřské školy Bezručova, se kterou domov spolupracuje už třetím rokem. 
Malí hosté si pro klienty připravili pásmo vystoupení, které vykouzlilo úsměv na tváři všech účastníků. Návštěvy dětí patří mezi oblíbené aktivity klientů, tentokrát se jich zúčastnily téměř dvě desítky.
Spolupráce s MŠ Bezručova vznikla přirozeně díky osobním kontaktům aktivizační pracovnice Ivy Tučkové a postupně přerostla v pevné mezigenerační partnerství. Za školku se o spolupráci zasadila i sama ředitelka Alena Volfová
„Děti jsou úžasné, laskavé a ke klientům velmi vstřícné. Taková setkání jsou pro naše seniory vždy velkým zpestřením. Je krásné sledovat, jak se jim rozzáří oči, když mezi ně děti přijdou,“ říká Hana Máchová, ředitelka SeniorCentra.
Mezigenerační aktivity mají v síti SeneCura dlouhodobou tradici a pravidelně probíhají ve všech 17 domovech napříč republikou. Jsou nedílnou součástí aktivizačních programů, které podporují duševní pohodu klientů a vytvářejí prostor pro sdílení zkušeností, emocí i radosti.
„Děti přinášejí do domova radost, energii a hravost. Naši klienti mají chuť předávat své životní zkušenosti a zároveň přijímat svět dětskýma očima. To propojení je nesmírně cenné pro obě generace,“ dodává Hana Máchová.
Díky těmto setkáním vznikají skutečná přátelství. Děti se učí úctě ke stáří a senioři získávají novou energii. Mezigenerační propojení tak obohacuje obě strany.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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