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SeniorCentrum SeneCura Modřice ožilo slavností lidových tradic
V SeniorCentru SeneCura Modřice se konala tradiční zahradní slavnost, tentokrát inspirovaná lidovými tradicemi. Hostům z řad klientů, příbuzných i veřejnosti z okolí přinesla bohatý program, radostnou atmosféru i návrat k českým kořenům. 
Domov se tak na jeden den proměnil v místo vonící koláči, znějící cimbálovou muzikou a prozářené barvami krojů.
„Chtěli jsme připomenout krásu našich tradic a zároveň vytvořit prostor, kde se mohou klienti, jejich blízcí i naši zaměstnanci sejít, sdílet zážitky a prožít společně krásné chvíle,“ říká ředitelka domova Dana Valachovičová, která slavnost zahájila ve slavnostním kroji.
Program nabídl vystoupení zaměstnanců v krojích, živou harmoniku, cimbálovou muziku, zpěv i tanec. Nechyběl folklorní soubor Drmolice, který svým energickým vystoupením roztleskal celé publikum. Každý návštěvník si odnesl památeční stužku s tradiční výšivkou jako vzpomínku na tento den.
„Velkou radost mi udělalo, s jakým nadšením se do slavnosti zapojili naši zaměstnanci i hosté. Byla to opravdu živá oslava společného setkání, na kterou budeme dlouho vzpomínat,“ doplňuje Dana Valachovičová.
Děti si užily výtvarné dílny, megabubliny i soutěž Poznej předmět lidových tradic s perníkovým srdcem jako odměnou. Po celý den panovala v areálu domova srdečná, domácká a veselá nálada.
Zahradní slavnosti se každoročně konají ve všech SeniorCentrech SeneCura napříč Českou republikou, obvykle v letních nebo podzimních měsících. Tyto akce podporují sociální kontakt, posilují vztahy mezi klienty, rodinami i zaměstnanci a přinášejí radost, aktivní zapojení i smysluplné zážitky, které přispívají k celkové pohodě a duševnímu zdraví seniorů. Navíc jsou příležitostí pro prezentaci talentů klientů a zaměstnanců a posilují komunitní sounáležitost v daném regionu.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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