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Písek se proměnil v pohádkové království. Senioři a děti se zapojili do kampaně pro rodinu
Park u SeniorCentra SeneCura v Písku se proměnil v pohádkový svět plný známých postav, radosti a mezigeneračního setkávání. Akce se konala v rámci celorepublikové kampaně Společně pro rodinu 2025, kterou pořádá Síť pro rodinu, z. s.
Král Miroslav spolu s královskou rodinou přivítal první návštěvníky už v 10 hodin. Děti, převážně z mateřských škol, putovaly mezi stanovišti, kde na ně čekaly pohádkové bytosti – Ježibaba s perníkovou chaloupkou, Krakonoš, vodník, černokněžník, Sněhurka nebo Karkulka s babičkou a vlkem. 
Proměnili se v ně samotní klienti, kteří si i připravili kulisy. Za splněné úkoly pak děti získávaly razítka na připravené kartičky, obrázky si mohly vybarvit přímo v parku.
„Již při přípravách akce byla milým překvapením intenzita zapojení našich klientů i zaměstnanců, která vyústila v odpovídající výsledek. Mezigenerační setkání tak ve finále dostalo úplně novou úroveň, uvolněnou náladu a hlavně zábavu pro všechny. Velmi si vážím přístupu všech zúčastněných a mohu za náš tým slíbit už teď, že příští pohádkový svět bude zase o něco pohádkovější," říká ředitel domova Michal Školaudy.
Akce byla nápadem vedoucí sociální pracovnice Ivany Ondrišové, která chtěla ocenit děti, jež pravidelně navštěvují klienty domova. Původní koncept „Senioři dětem“ se postupně rozrostl ve setkání pro celé rodiny. Zapojili se tak nejen klienti domova a jejich rodiny, ale i zaměstnanci a veřejnost.
„Chtěli jsme, aby děti mohly prožít svátek se svými rodiči i prarodiči. Takové chvíle si člověk pamatuje celý život,“ říká Ivana Ondrišová.
Kampaň Společně pro rodinu propojuje významné dny jako Den matek, Den rodiny, Den dětí i Den otců. Jejím cílem je upozornit na důležitou roli rodinných a komunitních center a podporovat mezigenerační vztahy a soudržnost rodin.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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