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SeniorCentrum SeneCura Plzeň zpříjemňuje dny klientům canisterapií
Canisterapie je oblíbenou součástí života klientů domova SeneCura v Plzni. Navíc SeniorCentrum začalo spolupracovat s novou canisterapeutkou, která ve spolupráci s fenkou Cid přináší klientům ojedinělé zážitky.
„Tento zlatý retrívr vykouzlí úsměv na tváři i těm největším introvertům. Přítomnost psa má u našich klientů silný pozitivní dopad – ať už jde o aktivizaci, zklidnění, nebo jen pocit bezpečí a radosti,“ říká ředitel SeniorCentra Patrik Bělohlavý.
Terapie probíhá převážně individuálně, což umožňuje hlubší kontakt mezi klientem a psem. Na přání klientů se však konají i skupinová setkání, při kterých Cid předvádí své dovednosti a bezesporu dokáže zaujmout celé publikum.
„Psi procházejí náročným výcvikem a certifikací. Velký důraz se klade na souhru terapeuta a psa. My pak můžeme sledovat nejen zlepšení nálady klientů, ale i pozitivní vliv na jejich fyzický a psychický stav,“ doplňuje Patrik Bělohlavý.
Canisterapie pomáhá nejen klientům s demencí či Alzheimerovou chorobou, ale i těm, kteří se cítí osaměle nebo se potýkají s úbytkem sil. Dotek psí srsti, laskavý pohled i možnost zavzpomínat na vlastní domácí mazlíčky mají mnohdy větší terapeutický účinek než slova.
Aktivity spojené se zooterapií jsou v zařízeních SeneCura na programu pravidelně. Svou přítomností a kontaktem s člověkem zvířata zlepšují psychický stav i sebevědomí a zmírňují pocit samoty. Právě pro seniory je tato forma terapie vhodnou možností, jak procvičit nejen kognitivní či motorické funkce. Klienti zároveň mohou zavzpomínat na vlastní mazlíčky, které měli doma.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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