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Biskup Tomáš Holub požehnal kapličce. Nový duchovní prostor obohatí duchovní život v plzeňském SeniorCentru
V SeniorCentru SeneCura v Plzni se uskutečnila tradiční mše svatá, kterou celebroval Jeho Excelence Mons. ThDr. Tomáš Holub, plzeňský biskup. Domov pro seniory navštěvuje jednou ročně. Letos byla akce spojena se slavnostním svěcením nové kapličky v zahradě domova a upomínkových předmětů pro věřící klienty. 
Nová kaplička nabízí prostor pro ztišení, rozjímání a duchovní povzbuzení, které je pro mnohé neodmyslitelnou součástí vnitřní rovnováhy. V domovech SeneCura se snažíme pečovat o každého klienta jako o celého člověka – nejen po zdravotní a sociální stránce, ale i po té duševní.
Stavbu kapličky inicioval sám ředitel s podporou personálu domova. „Naším záměrem bylo vytvořit prostor, který nebude sloužit jen k rozjímání, ale nabídne i klidné a důstojné duchovní zázemí v duchu paliativního přístupu. Místo, kde se mohou tiše rozloučit nejen klienti a jejich blízcí, ale i členové personálu,“ říká ředitel domova Patrik Bělohlavý. 
Patronem kapličky se stal archanděl Rafael, považovaný za ochránce zdravotníků i nemocných. Kaplička byla zároveň zasvěcena Svaté rodině.
Slavnostního svěcení kapličky se zúčastnili kromě klientů a personálu také rodinní příslušníci. 
Společenské akce jako Zahradní slavnosti nebo Večeře při svíčkách a další různá setkání tvoří důležitou součást života v domovech SeneCura. Jsou zdrojem kontinuity, sounáležitosti a posilují duševní pohodu klientů. Pro seniory představují příležitost pro sdílení, připomínání důležitých hodnot a vytváření vztahů, což přispívá k naplněnému prožití stáří.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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