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Zahradní slavnost proměnila SeniorCentrum SeneCura Šanov v říši fantazie
Zahrada SeniorCentra SeneCura Šanov se proměnila v kouzelný pohádkový svět. Pod názvem „Z pohádky do pohádky“ se zde konala každoroční zahradní slavnost, na kterou dorazilo 386 hostů – klientů domova, jejich rodinných příslušníků i zaměstnanců.
„Slavnost je pro nás každoročně tím nejdůležitějším dnem, kdy můžeme prožít nezapomenutelné chvíle společně s rodinami našich klientů. Letos se vše sešlo dokonale – počasí, program i atmosféra,“ říká ředitel domova Michal Veleba, který celou slavnost zahájil tradičně svým proslovem.
Návštěvníci si užili vystoupení studentů JAMU - Jamáci, tematické scénky zaměstnanců v pohádkových kostýmech i dojemné představení klientů, které nacvičili pod vedením rehabilitační sestry Milady. Vrcholem odpoledne byl bohatý pohádkový raut – Honzovy buchty, guláš pejska a kočičky či koblížky, které tentokrát neunikly nikomu.
Děti si mezitím užívaly pohádkový dětský koutek se skákacím hradem a vířivkou pro mořské panny. O hudební doprovod se postaral zpěvák Danteso, který provázel celé odpoledne veselou náladou.
„Děkujeme všem zaměstnancům, klientům i jejich blízkým. Podobné akce mají pro komunitní život a mezigenerační propojení obrovský význam. Jsme rádi, že jsme opět mohli vytvořit prostor, kde se cítíme jako jedna velká rodina,“ dodává Michal Veleba.
Zahradní slavnost v Šanově se i letos stala důkazem, že společně strávený čas a dobré jídlo tvoří tu nejlepší kombinaci pro nezapomenutelné zážitky.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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