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Zahradní slavnost ve stylu 20. let rozzářila SeniorCentrum SeneCura Telč
V SeniorCentru SeneCura Telč se konala tradiční zahradní slavnost, která se letos nesla ve stylu 20. let 20. století. Slavnost spojila klienty domova, jejich blízké, zaměstnance i přátele zařízení – a nabídla nejen zážitek z dobové atmosféry, ale i prostor pro vzájemná setkání a komunitní soudržnost.
„Tato akce je pro nás příležitostí vytvořit další prostor, kde se klienti mohou cítit obklopeni svými blízkými, aniž by museli opouštět pohodlí a bezpečí domova,“ uvedla ředitelka SeniorCentra SeneCura Telč Marika Krejčí.
Součástí programu bylo stylové občerstvení, taneční vystoupení profesionálních tanečnic v duchu kabaretu a charlestonu i tematický kvíz zaměřený na osobnosti 20. let.
„Velice si vážíme nejen podpory rodin, ale i nadšení našich klientů a personálu. Je to právě tato soudržnost a vzájemnost, která dává našim akcím smysl,“ doplňuje ředitelka Marika Krejčí.
Zahradní slavnosti se konají ve všech SeniorCentrech SeneCura každý rok. Většinou se řadí mezi nejoblíbenější akce jak mezi klienty, tak i personálem. Svůj význam mají i pro život celého města, protože vždy spojují místní komunitu kolem domova.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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