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Libuše Svobodová oslavila 100. narozeniny. Gratulovalo 
jí i město Terezín
V SeniorCentru SeneCura Terezín měli tu čest oslavit výjimečné jubileum, klientka Libuše Svobodová tam oslavila 100. narozeniny. A slavilo se ve velkém: Nechyběl speciálně prostřený stůl, dárkový koš plný dobrot či květiny, které paní Svobodové vykouzlily úsměv na tváři.
Blahopřát přišla nejen rodina a vedení domova, ale také zástupci města Terezína a vedení OSSZ Litoměřic. Ti předali paní Svobodové osobní dopis od ministra práce a sociálních věcí.
„Je pro nás obrovskou ctí být u takového životního jubilea. Paní Svobodová je v našem domově od roku 2021 a za tu dobu se stala součástí našeho života. Velmi si vážíme její životní moudrosti a klidného nadhledu,“ říká sociální pracovnice domova Jiřina Jirkalová, která oslavu organizovala.
Libuše Svobodová se narodila v obci Prodašice v okrese Mladá Boleslav a profesní život strávila jako materiálně-zabezpečovací pracovnice v chemičce. Vždy milovala vaření, pečení a ruční práce, především pletení. Je vdova a má tři děti, které ji pravidelně navštěvují. V domově dříve ráda trávila čas na společenských akcích, nyní však dává přednost klidnému prostředí svého pokoje.
Oslavy mají v domovech SeneCura výjimečné místo. Slaví se zde narozeniny každého klienta bez ohledu na věk. „Věříme, že každá oslava přináší důležité okamžiky radosti a posiluje mezilidské vztahy. Pro naše klienty je to vždy výjimečný den, kdy cítí, že jsou v centru pozornosti a že na nich záleží,“ doplnila Věra Husáková, provozní ředitelka SeneCura.
SeneCura dlouhodobě klade důraz na individuální přístup ke klientům a vytváření prostředí, kde se senioři cítí bezpečně, vítaně a s respektem. Oslava stoletého jubilea paní Svobodové byla jedním z těch okamžiků, které zůstanou dlouho v paměti klientů i personálu.
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
SeneCura ČR je součástí zdravotní skupiny Penta Hospitals. SeneCura je s více než 2 200 lůžky významným poskytovatelem a zaměstnavatelem v sociálních službách. V celkem 17 SeniorCentrech pečujeme o seniory se sníženou soběstačností, s Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Kvalita péče je postavena na sdílení znalostí, inovacích, odbornosti a dlouholetých zkušenostech v rámci celé skupiny. Stejně důležitá je pro nás i péče o zaměstnance.
Naše hodnoty jsou základem všeho, co děláme: lidskost, chuť do života, touha učit se a pomoc druhým. www.senecura.cz
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